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prodotti di design

Reggi cofano Unico nel suo genere,
caratterizzato dalla forma, Simbolo in assoluto d’Amore.
CUORE è Unità, Legame, Sentimento, Affetto, Eternità.
Accompagna con Calore ed Immenso Amore l’Ultimo Saluto.
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in movimento
Curvi in movimento.
Curvi che muovono 

il tempo.

Curves in motion.
Curves that move 

time.

prodotti di design

riferimento codice dimensioni (LxPxH) pesi Descrizione

A AS FU 08 40 500 x 1200 x h 510/540 mm 20.000 gr

Reggibara in legno laccato, 
tubolare a forma di cuore. 
Posizione in leggera pendenza. 
Quattro rostri per la tenuta del 
cofano.
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Il Sorriso

COMPOSIZIONE 1

La Bellezza e la Forza di un “Sorriso” pregiato.
The beauty and strength of a precious "smile".

Curvo: legno laccato bianco RAL 9003 opaco
Cilindro: legno zebrano

prodotti di design

riferimento codice dimensioni (LxPxH) descrizione

A AS FU 09 10
1500x450x510/480

Reggibara Onde in rovere sbiancato.
AS FU 09 10L Reggibara Onde laccato. Colore RAL a scelta.

B AS FU 09 11
1500x510x510/480

Reggibara Clessidra in rovere sbiancato.
AS FU 09 11L Reggibara Clessidra laccato. Colore RAL a scelta.

C
AS FU 09 05

1500x490x1100

Supporto Vela con mensola e led predisposto per crocifisso e 
leggio, in rovere sbiancato.

AS FU 09 05L Supporto Vela con mensola e led predisposto per crocifisso e 
leggio laccato. Colore RAL a scelta.

D AS OW 00 18L 200x100x450 Crocifisso laccato.

E AS FU 09 06L 450x30x380 Libro firme laccato.

*I quadri presenti nelle immagini prodotto sono stati realizzati da un artista locale e sono ordinabili su richiesta.

in movimento
B A
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Il Sorriso

COMPOSIZIONE 2
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prodotti di design

riferimento codice dimensioni (LxPxH) pesi descrizione

A AS FU 08 04 1530x500x510/465 29000g Reggibara “Il Sorriso”. 
Curvo laccato e cilindri zebrano.

AS FU 08 04L 1530x500x510/465 29000g Reggibara “Il Sorriso”. 
Curvo e cilindri laccati.

B AS FU 08 06 Ø 304 h 990 4500g Stativo Alto zebrano predisposto per candela, 
vaso e crocifisso.

AS FU 08 06L Ø 304 h 990 4500g Stativo Alto laccato predisposto per candela, 
vaso e crocifisso.

AS FU 08 12 Ø 304 h 990 4500g Stativo Alto zebrano porta-vaso/ciotola.

AS FU 08 12L Ø 304 h 990 4500g Stativo Alto laccato porta-vaso/ciotola.

C AS FU 08 07 Ø 304 h 495 2250g Stativo porta-vaso/ciotola Basso zebrano.

AS FU 08 07L Ø 304 h 495 2250g Stativo porta-vaso/ciotola Basso laccato.

D AS FU 08 08 200x50x710 1500g Crocifisso laccato con asta inox.

E AS FU 08 09 Ø 90 100g Vaso porta-fiori PVC

F AS FU 08 10 Ø 80 h 160 400g Candela elettronica. Lumino a batteria.

G AS FU 08 11 430x490x1145 8000g Libro firme con supporto in metallo.

AS FU 08 11L 430x490x1145 8000g Libro firme con supporto in metallo.

COMPOSIZIONE 1 Composta da: un Reggibara, uno stativo Alto zebrano, uno stativo Basso porta-vaso/
ciotola zebrano, un crocifisso, vaso porta-fiori pvc e una candela elettronica.

COMPOSIZIONE 2
Composta da: un Reggibara, n.2 Stativo Basso porta-vaso/ciotola laccato, n.2 Stativo 
Alto zebrano, un crocifisso, una candela elettronica, libro firme con supporto in 
plexiglas, 3 vaso porta-fiori pvc.

Il Sorriso
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www.clarius.it
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Il Sorriso
Complementi d’arredo
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5

Caratteristica estetica comune a tutti gli elementi del set sigma è la forma 
curvilinea in multistrato di legno di acero, associata ad elementi lineari 
in massello di legno di mogano. L’insieme risulta leggero ed elegante 
all’occhio; robustissimo all’uso. Il set Sigma è pensato per grandi spazi: 
sale del commiato, cappelle, chiese; La varietà della collezione risolve ogni 
esigenza. Per le sue caratteristiche costruttive, oltre che per il peso dei vari 
elementi, il set è destinato all’uso stabile.

The aesthetic feature common to all items of the Sigma set is the curved 
element made of maple plywood, coupled with solid mahogany linear 
elements. The overall effect appears airy and elegant to the eye, yet it 
offers extreme functional sturdiness. The Sigma set is designed for large 
spaces, such as mortuary rooms, chapels and churches. The collection’s 
variety allows for satisfying any need. Owing to the construction features 
and weight of the various elements, the set is designed to be used for stable 
applications. 

www.clarius.it
info@clarius.it

set sigma σ

AA

prodotti di design

riferimento codice dimensioni (LxPxH) descrizione

A AS FU 08 01
500x400x h1250 mm

Leggio da terra “Il Sorriso” con base e supporto libro in 
metallo. Cilindro in legno zebrano.

AS FU 08 01L Leggio da terra “Il Sorriso” con base e supporto libro in 
metallo. Cilindro laccato.

B AS FU 08 05/2 1000x400x h450 mm
Panca "Il Sorriso" con base in metallo, cilindri in legno 
zebrano e cuscino unico in finta pelle.AS FU 08 05/3 1500x400xh450mm

AS FU 08 05/4 2000x400xh450mm

AS FU 08 05/2L
Panca "Il Sorriso" con base in metallo, cilindri laccati e 
cuscino unico in finta pelle.AS FU 08 05/3L

AS FU 08 05/4L

C AS FU 08 02
1250x550xh935mm

Altare “Il Sorriso” con base in metallo, cilindri in legno 
zebrano e piano laccato.

AS FU 08 02L Altare “Il Sorriso” con base in metallo, cilindri laccati e 
piano laccato.

D AS FU 08 03

1250x550xh935mm

Altare “Il Sorriso” con base in metallo, cilindri d.304mm 
zebrani e cilindri d.104 mm
laccati e piano laccato. Croce removibile.

AS FU 08 03L
Altare “Il Sorriso” con base in metallo, cilindri d.304mm, 
cilindri d.104 mm e piano
laccati. Croce removibile.

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it
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Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are purely indicative.
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Reggibara
Sobrio e resistente, può essere fornito anche nella conformazione 
inclinata.
Portafiori, Portacero
In due altezze, per permettere svariate composizioni. Vaso in acciaio 
inox ø cm 8. Cero ø cm 8 con fiamma elettronica.
Stativo per crocifisso
Le croci inseribili sono tutte quelle del catalogo CLARIUS, illuminate 
e non, alle quali si aggiunge una croce senza Cristo in legno massello 
di mogano. È previsto l’inserimento di simboli diversi quali: Croce 
ortodossa, Mezzaluna islamica, Stella di David, Ruota del dharma, 
fiamma civile, squadra e compasso massonico. Un particolare vaso 
metallico passante permette di inserire mazzi di fiori.
Reggilibro firme
Sobrio ma altamente rappresentativo, dotato di penna con catenella e 
la possibilità di esporre foto o annunci in F.to A4 orizzontale in cornice 
di mogano.

Coffin trestle
Sober and resistant, it is also available in the inclined version.
Flower holder, Candle holder
Comes with two different heights to suit various composition options. 
Stainless steel vase (ø 8 cm). Candle (ø 8 cm) with electronic flame.
Crucifix stand
The crosses that can be inserted are those appearing in the CLARIUS 
catalogue, whether illuminated or not, in addition to the solid mahogany 
cross without the Christ figure. Several other symbols can also be 
inserted, such as: Patriarchal cross, Islamic crescent, Star of David, 
dharma wheel, civil flame, and Masonic square and compass. A special 
pass-through metal vase can be used for housing flower bouquets.
Signature book holder
Sober yet highly distinctive, equipped with a chained pen, it allows for 
displaying photos and notices in A4 horizontal format enclosed in a 
mahogany frame.

prodotti di design
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Altare, Leggio, Portacero pasquale
Questi tre articoli sono pensati in un’ottica 
liturgica. 
L’altare ha un piano di cm 180/200 x 80, 
grande e prestigioso, in massello di mogano. 
Il leggio si configura come oggetto importante; 
un vero e proprio ambone.
Il portacero può ospitare ceri in cera o a olio 
del diametro di cm 8.

Altar, Lectern, Paschal candle holder
These three items are designed for liturgical 
applications. 
The large, refined altar top made of solid 
mahogany measures 180/200 x 80 cm. 
The lectern is a rather imposing object - a 
genuine ambo.
The candle holder can house wax or oil candles 
with 8 cm diameter.
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5

Caratteristica estetica comune a tutti gli elementi del set sigma è la forma 
curvilinea in multistrato di legno di acero, associata ad elementi lineari 
in massello di legno di mogano. L’insieme risulta leggero ed elegante 
all’occhio; robustissimo all’uso. Il set Sigma è pensato per grandi spazi: 
sale del commiato, cappelle, chiese; La varietà della collezione risolve ogni 
esigenza. Per le sue caratteristiche costruttive, oltre che per il peso dei vari 
elementi, il set è destinato all’uso stabile.

The aesthetic feature common to all items of the Sigma set is the curved 
element made of maple plywood, coupled with solid mahogany linear 
elements. The overall effect appears airy and elegant to the eye, yet it 
offers extreme functional sturdiness. The Sigma set is designed for large 
spaces, such as mortuary rooms, chapels and churches. The collection’s 
variety allows for satisfying any need. Owing to the construction features 
and weight of the various elements, the set is designed to be used for stable 
applications. 

www.clarius.it
info@clarius.it

set sigma σ

A

laccato

Z
La Clarius si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche degli articoli senza preavviso. Le finiture e i colori riprodotti hanno valore puramente indicativo.

Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are purely indicative.
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Reggibara
Sobrio e resistente, può essere fornito anche nella conformazione 
inclinata.
Portafiori, Portacero
In due altezze, per permettere svariate composizioni. Vaso in acciaio 
inox ø cm 8. Cero ø cm 8 con fiamma elettronica.
Stativo per crocifisso
Le croci inseribili sono tutte quelle del catalogo CLARIUS, illuminate 
e non, alle quali si aggiunge una croce senza Cristo in legno massello 
di mogano. È previsto l’inserimento di simboli diversi quali: Croce 
ortodossa, Mezzaluna islamica, Stella di David, Ruota del dharma, 
fiamma civile, squadra e compasso massonico. Un particolare vaso 
metallico passante permette di inserire mazzi di fiori.
Reggilibro firme
Sobrio ma altamente rappresentativo, dotato di penna con catenella e 
la possibilità di esporre foto o annunci in F.to A4 orizzontale in cornice 
di mogano.

Coffin trestle
Sober and resistant, it is also available in the inclined version.
Flower holder, Candle holder
Comes with two different heights to suit various composition options. 
Stainless steel vase (ø 8 cm). Candle (ø 8 cm) with electronic flame.
Crucifix stand
The crosses that can be inserted are those appearing in the CLARIUS 
catalogue, whether illuminated or not, in addition to the solid mahogany 
cross without the Christ figure. Several other symbols can also be 
inserted, such as: Patriarchal cross, Islamic crescent, Star of David, 
dharma wheel, civil flame, and Masonic square and compass. A special 
pass-through metal vase can be used for housing flower bouquets.
Signature book holder
Sober yet highly distinctive, equipped with a chained pen, it allows for 
displaying photos and notices in A4 horizontal format enclosed in a 
mahogany frame.

Glaccatura 
BIANCO RAL 9001 lucido

ROSSO AMARANTO RAL 3007 opaco
(colori laccature personalizzabili)

B
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10

Altare, Leggio, Portacero pasquale
Questi tre articoli sono pensati in un’ottica 
liturgica. 
L’altare ha un piano di cm 180/200 x 80, 
grande e prestigioso, in massello di mogano. 
Il leggio si configura come oggetto importante; 
un vero e proprio ambone.
Il portacero può ospitare ceri in cera o a olio 
del diametro di cm 8.

Altar, Lectern, Paschal candle holder
These three items are designed for liturgical 
applications. 
The large, refined altar top made of solid 
mahogany measures 180/200 x 80 cm. 
The lectern is a rather imposing object - a 
genuine ambo.
The candle holder can house wax or oil candles 
with 8 cm diameter.

F

U

W

laccatura 
BIANCO RAL 9001 lucido
VERDE RAL 6011 opaco

(colori laccature personalizzabili)

laccatura 
BIANCO RAL 9001 lucido

BLU RAL 5003 opaco
colori laccature personalizzabili
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Reggibara
Sobrio e resistente, può essere fornito anche nella conformazione 
inclinata.
Portafiori, Portacero
In due altezze, per permettere svariate composizioni. Vaso in acciaio 
inox ø cm 8. Cero ø cm 8 con fiamma elettronica.
Stativo per crocifisso
Le croci inseribili sono tutte quelle del catalogo CLARIUS, illuminate 
e non, alle quali si aggiunge una croce senza Cristo in legno massello 
di mogano. È previsto l’inserimento di simboli diversi quali: Croce 
ortodossa, Mezzaluna islamica, Stella di David, Ruota del dharma, 
fiamma civile, squadra e compasso massonico. Un particolare vaso 
metallico passante permette di inserire mazzi di fiori.
Reggilibro firme
Sobrio ma altamente rappresentativo, dotato di penna con catenella e 
la possibilità di esporre foto o annunci in F.to A4 orizzontale in cornice 
di mogano.

Coffin trestle
Sober and resistant, it is also available in the inclined version.
Flower holder, Candle holder
Comes with two different heights to suit various composition options. 
Stainless steel vase (ø 8 cm). Candle (ø 8 cm) with electronic flame.
Crucifix stand
The crosses that can be inserted are those appearing in the CLARIUS 
catalogue, whether illuminated or not, in addition to the solid mahogany 
cross without the Christ figure. Several other symbols can also be 
inserted, such as: Patriarchal cross, Islamic crescent, Star of David, 
dharma wheel, civil flame, and Masonic square and compass. A special 
pass-through metal vase can be used for housing flower bouquets.
Signature book holder
Sober yet highly distinctive, equipped with a chained pen, it allows for 
displaying photos and notices in A4 horizontal format enclosed in a 
mahogany frame.

laccatura 
BIANCO RAL 9001 lucido

ROSSO AMARANTO RAL 3007 opaco
(colori laccature personalizzabili)
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set sigma σ

Supporto basso.AS FU 04 01 400x300x450 g 6800C

Supporto portavaso Ø 300.AS FU 04 08 Ø 300x83 g 200S
Gancio per quadroAS FU 04 20 25x60x7T

Crocifisso in  mogano.AS CW 00 18 200x500x50 g 1500N

Altare lunghezza 1600.
Altare lunghezza 2000.

AS FU 04 00
AS FU 04 13

1600x800x930
2000x800x930

g 74200
g 78000F

Vaso inox Ø 80.AS FU 91 06 Ø 90x200 g 1200R

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 1234.AS FU 04 10 Ø 80x1234 g 2400

Leggio.AS FU 04 12 500x430x1370 g 21400G

Supporto alto.AS FU 04 02 500x402x750 g 11600B

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 670.AS FU 04 07 Ø 80x670 g 1200P

Reggilibro firme con portafoto formato A4 orizzontale.AS FU 04 03 500x752x1370 g 26400H

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 334.AS FU 04 11 Ø 80x334 g 600Q

Stativo per crocifisso.AS FU 04 09 500x550x1700 g 21200D
Reggibara.AS FU 04 06 500x1500x450 g 31000E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Crocifisso squadrato cristo in resina dipinto a mano con fondo inox 
satinato, led RGB con telecomando.AS CW 01 08M

Set sigmaAS FU 04 15A
Reggibara (E)
Stativo (D)
Croce in mogano (N)
Supporto basso (C)
Supporto Alto (Pz. 2) (B)
Supporto portavaso Ø 300 (S)
Candela Ø 80 h 670 (P)
Vaso Inox Ø 80  (R)

Crocifisso in plexiglas Cristo in resina dipinto a mano non illuminato.AS CW 01 15 310x100x450 g 1400I

280x100x450 g 1400

Acquasantiera con aspersorio.AS FU 04 14 180x180 g 1000 O

Crocifisso in plexiglas con ricciolo illuminato. 
Cristo in resina dipinto a mano.AS CW 01 12 310x100x580 g 2000L Led RGB+ Telecomando.

AS FU 04 16U Kit altare sigma
Altare (F)
Leggio (G)
Stativo per crocifisso (D)
Crocifisso in mogano (N)
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Composizione
(come foto catalogo pag.1)

riferimento codice dimensioni (LxPxH) pesi Descrizione

A AS FU 04 15 composizione 
(come foto in copertina)

reggibara (E)
stativo (D)
croce in mogano (N) 
supporto basso (C)
supporto alto (pz. 2) (B)
supporto portavaso ø 300 (S) 
candela ø 80 h 670 (P)
vaso inox ø 80 (R)

B AS FU 04 02
AS FU 04 02L 500x402x750 11600 g supporto alto legno naturale

supporto alto laccato*

C AS FU 04 01
AS FU 04 01L 400x300x450 6800 g supporto basso legno naturale

supporto basso laccato*

D AS FU 04 09
AS FU 04 09L 500x550x1700 21200 g stativo per crocifisso legno naturale

stativo per crocifisso laccato*

E AS FU 04 06
AS FU 04 06L 500x1500x450 31000 g reggi cofano

reggi confano laccato* 

F AS FU 04 00
AS FU 04 13

1600x800x930
2000x800x930

74200 g
78000 g

altare lunghezza 1600
altare lunghezza 2000 

G AS FU 04 12
AS FU 04 12L 500x430x1370 21400 g leggio legno naturale

leggio legno laccato*

H
AS FU 04 03
AS FU 04 03L 500x752x1370 26400 g

reggilibro firme legno naturale con 
portafoto formato A4 orizzontale
reggilibro firme legno laccato* con 
portafoto formato A4 orizzontale

AS FU 04 LO 500x752x1370
cassetta 190x90x200

26400 g
cassetta 200 g

reggilibro firme legno laccato* con 
cassetta offerte e portafoto formato A4 
orizzontale

I AS CW 01 15 310x100x450 1400 g crocifisso in plexiglass - Cristo in resina 
dipinto a mano non illuminato

L AS CW 01 12 310x100x580 2000 g
crocifisso in plexiglass con ricciolo 
illuminato - Cristo in resina dipinto a 
mano - led RGB con telecomando

M AS CW 01 08 280x100x450 1400 g
crocifisso squadrato - Cristo in resina 
dipinto a mano con fondo inox satinato - 
led RGB con telecomando

N AS CW 00 18
AS CW 00 18L 200x500x50 1500 g crocifisso in mogano

crocifisso laccato*

O AS FU 04 14 180x180 1000 g acquasantiera con aspersorio

P AS FU 04 07 Ø 80x670 1200 g candela tipo elettronico a batteria
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Reggibara
Sobrio e resistente, può essere fornito anche nella conformazione 
inclinata.
Portafiori, Portacero
In due altezze, per permettere svariate composizioni. Vaso in acciaio 
inox ø cm 8. Cero ø cm 8 con fiamma elettronica.
Stativo per crocifisso
Le croci inseribili sono tutte quelle del catalogo CLARIUS, illuminate 
e non, alle quali si aggiunge una croce senza Cristo in legno massello 
di mogano. È previsto l’inserimento di simboli diversi quali: Croce 
ortodossa, Mezzaluna islamica, Stella di David, Ruota del dharma, 
fiamma civile, squadra e compasso massonico. Un particolare vaso 
metallico passante permette di inserire mazzi di fiori.
Reggilibro firme
Sobrio ma altamente rappresentativo, dotato di penna con catenella e 
la possibilità di esporre foto o annunci in F.to A4 orizzontale in cornice 
di mogano.

Coffin trestle
Sober and resistant, it is also available in the inclined version.
Flower holder, Candle holder
Comes with two different heights to suit various composition options. 
Stainless steel vase (ø 8 cm). Candle (ø 8 cm) with electronic flame.
Crucifix stand
The crosses that can be inserted are those appearing in the CLARIUS 
catalogue, whether illuminated or not, in addition to the solid mahogany 
cross without the Christ figure. Several other symbols can also be 
inserted, such as: Patriarchal cross, Islamic crescent, Star of David, 
dharma wheel, civil flame, and Masonic square and compass. A special 
pass-through metal vase can be used for housing flower bouquets.
Signature book holder
Sober yet highly distinctive, equipped with a chained pen, it allows for 
displaying photos and notices in A4 horizontal format enclosed in a 
mahogany frame.

* laccatura personalizzabile

prodotti di design
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set sigma σ

Supporto basso.AS FU 04 01 400x300x450 g 6800C

Supporto portavaso Ø 300.AS FU 04 08 Ø 300x83 g 200S
Gancio per quadroAS FU 04 20 25x60x7T

Crocifisso in  mogano.AS CW 00 18 200x500x50 g 1500N

Altare lunghezza 1600.
Altare lunghezza 2000.

AS FU 04 00
AS FU 04 13

1600x800x930
2000x800x930

g 74200
g 78000F

Vaso inox Ø 80.AS FU 91 06 Ø 90x200 g 1200R

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 1234.AS FU 04 10 Ø 80x1234 g 2400

Leggio.AS FU 04 12 500x430x1370 g 21400G

Supporto alto.AS FU 04 02 500x402x750 g 11600B

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 670.AS FU 04 07 Ø 80x670 g 1200P

Reggilibro firme con portafoto formato A4 orizzontale.AS FU 04 03 500x752x1370 g 26400H

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 334.AS FU 04 11 Ø 80x334 g 600Q

Stativo per crocifisso.AS FU 04 09 500x550x1700 g 21200D
Reggibara.AS FU 04 06 500x1500x450 g 31000E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Crocifisso squadrato cristo in resina dipinto a mano con fondo inox 
satinato, led RGB con telecomando.AS CW 01 08M

Set sigmaAS FU 04 15A
Reggibara (E)
Stativo (D)
Croce in mogano (N)
Supporto basso (C)
Supporto Alto (Pz. 2) (B)
Supporto portavaso Ø 300 (S)
Candela Ø 80 h 670 (P)
Vaso Inox Ø 80  (R)

Crocifisso in plexiglas Cristo in resina dipinto a mano non illuminato.AS CW 01 15 310x100x450 g 1400I

280x100x450 g 1400

Acquasantiera con aspersorio.AS FU 04 14 180x180 g 1000 O

Crocifisso in plexiglas con ricciolo illuminato. 
Cristo in resina dipinto a mano.AS CW 01 12 310x100x580 g 2000L Led RGB+ Telecomando.

AS FU 04 16U Kit altare sigma
Altare (F)
Leggio (G)
Stativo per crocifisso (D)
Crocifisso in mogano (N)
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(come foto catalogo pag.1)
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set sigma σ

Supporto basso.AS FU 04 01 400x300x450 g 6800C

Supporto portavaso Ø 300.AS FU 04 08 Ø 300x83 g 200S
Gancio per quadroAS FU 04 20 25x60x7T

Crocifisso in  mogano.AS CW 00 18 200x500x50 g 1500N

Altare lunghezza 1600.
Altare lunghezza 2000.

AS FU 04 00
AS FU 04 13

1600x800x930
2000x800x930

g 74200
g 78000F

Vaso inox Ø 80.AS FU 91 06 Ø 90x200 g 1200R

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 1234.AS FU 04 10 Ø 80x1234 g 2400

Leggio.AS FU 04 12 500x430x1370 g 21400G

Supporto alto.AS FU 04 02 500x402x750 g 11600B

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 670.AS FU 04 07 Ø 80x670 g 1200P

Reggilibro firme con portafoto formato A4 orizzontale.AS FU 04 03 500x752x1370 g 26400H

Candela di tipo elettronico a batteria Ø 80 h 334.AS FU 04 11 Ø 80x334 g 600Q

Stativo per crocifisso.AS FU 04 09 500x550x1700 g 21200D
Reggibara.AS FU 04 06 500x1500x450 g 31000E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Crocifisso squadrato cristo in resina dipinto a mano con fondo inox 
satinato, led RGB con telecomando.AS CW 01 08M

Set sigmaAS FU 04 15A
Reggibara (E)
Stativo (D)
Croce in mogano (N)
Supporto basso (C)
Supporto Alto (Pz. 2) (B)
Supporto portavaso Ø 300 (S)
Candela Ø 80 h 670 (P)
Vaso Inox Ø 80  (R)

Crocifisso in plexiglas Cristo in resina dipinto a mano non illuminato.AS CW 01 15 310x100x450 g 1400I

280x100x450 g 1400

Acquasantiera con aspersorio.AS FU 04 14 180x180 g 1000 O

Crocifisso in plexiglas con ricciolo illuminato. 
Cristo in resina dipinto a mano.AS CW 01 12 310x100x580 g 2000L Led RGB+ Telecomando.

AS FU 04 16U Kit altare sigma
Altare (F)
Leggio (G)
Stativo per crocifisso (D)
Crocifisso in mogano (N)
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Composizione
(come foto catalogo pag.1)

riferimento codice dimensioni (LxPxH) pesi Descrizione

Q AS FU 04 11 Ø 800x340 600 g candela tipo elettronico a batteria

AS FU 04 10 Ø 800x1234 2400 g candela tipo elettronico a batteria

R AS FU 91 06 Ø 90x200 1200 g vaso inox

S AS FU 04 08
AS FU 04 08L Ø 300x83 200 g supporto portavaso acciao ionox

supporto portavaso laccato*

T AS FU 04 20 25x60x70 gancio per quadro

U AS FU 04 16 kit altare

altare (F)
leggio (G)
stativo per crocifisso (D)
crocifisso in mogano (N)

V AS FU 04 06LR 500x1725x510 40000 g
reggi cofano Mod.RE laccato*, 
bianco RAL 9001 lucido e 
rosso amaranto RAL 3007 opaco

W AS CW 01 16 200x50x500 300 g crocifisso in plexiglass squadrato - Cristo 
in resina dipinto a mano non illuminato

X AS FU 04 17L 1645x800x970 53000 g altare laccato* con croce removibile

Y AS FU 04 06/2L 500x500x53/470 20000g reggi cofano a due pezzi laccato

Z AS FU 04 19L
Kit Sigma laccato

composizione 
(come da foto)

reggibara (E)
stativo crocifisso (D)
crocifisso laccato (N) 
supporto basso (C)
supporto alto (B)
supporto portavaso (S) 
candela con lumino (P)

* laccatura personalizzabile

prodotti di design

Corten

Corten

AVia G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it

La Clarius si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche degli articoli senza preavviso. Le finiture e i colori riprodotti hanno valore puramente indicativo.
Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are purely indicative.
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D AS FU 70 00E corten goffrato
AS FU 70 01E alluminio 10000 g Reggilibro firme

prodotti di design

corten goffrato

corten goffrato

13

Tau si ispira direttamente alla semplicità francescana, alla materia povera, 
al colore del saio, alla modestia formale tipica della Regola.
Materiali duraturi, ingombri ridotti, estrema versatilità di utilizzo sono le 
caratteristiche di questo set dal forte impatto emozionale, dove compare anche 
il legno di ulivo. Gli stativi ed il reggibara si appiattiscono per il trasporto, 
i sopralzi possono essere molteplici. Diverse soluzioni per il portafiori ed il 
crocifisso. Anche le luci di diversificano, dalla candela al led.

Tau brings to mind Franciscan simplicity, poor materials, the distinctive colour of 
the habit and formal modesty typical of the Rule.
Durable materials, compact dimensions and extreme versatility of use are the 
distinctive features of a set offering a striking emotional impact, which also 
includes olive wood.
The stands and coffin trestles can be flattened for transport, while several top 
elements are available. Several solutions for flower containers and the crucifix. 
Various types of illumination systems are available, from candles to LED

www.clarius.it
info@clarius.it

set tau τ
La Clarius si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche 

degli articoli senza preavviso. Le finiture e i colori riprodotti hanno valore 
puramente indicativo.

Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of 
the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are 

purely indicative.

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it

36 37



14

Kit 1

Kit 2
Kit 1
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Kit 3

Il set Tau viene proposto in tre kit precostituiti, dalle diverse 
caratteristiche. Ognuno può però comporre il suo kit, a 
seconda delle proprie esigenze o necessità. Ogni elemento del 
set Tau è compatibile con tutti gli altri.
Di seguito viene presentata una panoramica degli elementi 
costituenti la serie.
Ci sono tre diverse estetiche per il Crocifisso, diverse soluzioni 
per l’addobbo floreale e per le lampade. 
Il reggibara della linea è molto resistente e si appiattisce come 
gli stativi. 
Fa parte della serie  anche un reggilibro firme.
Tre sacche morbide e resistenti sono state studiate per il 
trasporto in sicurezza.

The Tau set comes in three pre-arranged kits having different 
features. The kit can be composed as desired, depending on 
individual needs and requirements. Each element of the Tau 
set can be combined with all the others.
Below is an overview of the elements which make up the range.
There are three different designs for the Crucifix, and various 
solutions for the flower decorations and for the lamps.
The coffin trestle of the range is very sturdy and can be 
flattened similarly to the stands.
A signature book holder is also available with the range.
Three soft and resistant bags have been designed for 
transporting the set safely.

prodotti di design

Il set Tau può essere composto a seconda delle proprie 
esigenze o necessità. Ogni elemento del set Tau è compatibile 
con tutti gli altri.
Di seguito viene presentata una panoramica degli elementi 
costituenti la serie.
Ci sono tre diverse estetiche per il Crocifisso, diverse soluzioni 
per l’addobbo floreale e per le lampade.
Il reggibara della linea è molto resistente e si appiattisce come 
gli stativi.
Fa parte della serie anche un reggilibro firme.
Tre sacche morbide e resistenti sono state studiate per il 
trasporto in sicurezza.

The Tau set can be composed as desired, depending on 
individual needs and requirements. Each element of the Tau 
set can be combined with all the others.
Below is an overview of the elements which make up the 
range. There are three different designs for the Crucifix, and 
various solutions for the flower decorations and for the lamps.
The coffin trestle of the range is very sturdy and can be 
flattened similarly to the stands.
A signature book holder is also available with the range. Three 
soft and resistant bags have been designed for transporting 
the set safely.
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design Paolo Basilici

set tauτ
Dati Tecnici

CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Stativo con candela led a batteria.AS FU 05 36 300x470x960 g 5500N

Stativo con alzata con tre vassoi e una candela led a batteria.AS FU 05 34 150x150x1465 g 7500I

Stativo con acquasantiera e aspersorio.

Stativo con alzata con tre vassoi in plexiglas.

M 150x150x985 g 5000

Colonna reggilibro firme.AS FU 05 27 300x470x1160 g 15000O
Reggibara orizzontale
Reggibara in pendenza

AS FU 05 50

AS FU 05 51

300x300x505

300x300x585-525

g 10000

g 10000
P

AS FU 05 20

AS FU 05 24

150x150x1465 g 6500L

prodotti di design
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set tauτ

Stativo con lampada a sfera ø 300 con illuminazione led a batteria.AS FU 05 29 300x300x1135 g 5500C

Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inserita.AS FU 05 21 150x150x1465 g 7500F
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo a tutta altezza.AS FU 05 22 150x150x1465 g 7500G

Stativo con vaso portafiori incassato in plastica.AS FU 05 28 150x150x810 g 4500B

Stativo neutro con conformatore chiuso.AS FU 05 25 150x150x810 g 7500A

Stativo con alzata a tre sfere di bosso.AS FU 05 32 230x230x1465 g 7000H

Stativo con sfera di bosso diametro 23 cm.AS FU 05 31 230x230x1025 g 4600D
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inclinata.AS FU 05 23 200x150x1572 g 7500E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Set tau kit 3AS FU 05 03Kit 3
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)
Stativo con alzata e candela (I)

Set tau kit 1AS FU 05 01Kit 1
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso medio (F)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)

Set tau kit 2AS FU 05 02Kit 2
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (B)
Stativo con alzata e candela (I)
Sfera di bosso AS FU 05 35
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(come foto pag 3)

Composizione
(come foto pag 2)

Composizione
(come foto pag 2)
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set tauτ

Stativo con lampada a sfera ø 300 con illuminazione led a batteria.AS FU 05 29 300x300x1135 g 5500C

Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inserita.AS FU 05 21 150x150x1465 g 7500F
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo a tutta altezza.AS FU 05 22 150x150x1465 g 7500G

Stativo con vaso portafiori incassato in plastica.AS FU 05 28 150x150x810 g 4500B

Stativo neutro con conformatore chiuso.AS FU 05 25 150x150x810 g 7500A

Stativo con alzata a tre sfere di bosso.AS FU 05 32 230x230x1465 g 7000H

Stativo con sfera di bosso diametro 23 cm.AS FU 05 31 230x230x1025 g 4600D
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inclinata.AS FU 05 23 200x150x1572 g 7500E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Set tau kit 3AS FU 05 03Kit 3
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)
Stativo con alzata e candela (I)

Set tau kit 1AS FU 05 01Kit 1
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso medio (F)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)

Set tau kit 2AS FU 05 02Kit 2
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (B)
Stativo con alzata e candela (I)
Sfera di bosso AS FU 05 35
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set tauτ

Stativo con lampada a sfera ø 300 con illuminazione led a batteria.AS FU 05 29 300x300x1135 g 5500C

Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inserita.AS FU 05 21 150x150x1465 g 7500F
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo a tutta altezza.AS FU 05 22 150x150x1465 g 7500G

Stativo con vaso portafiori incassato in plastica.AS FU 05 28 150x150x810 g 4500B

Stativo neutro con conformatore chiuso.AS FU 05 25 150x150x810 g 7500A

Stativo con alzata a tre sfere di bosso.AS FU 05 32 230x230x1465 g 7000H

Stativo con sfera di bosso diametro 23 cm.AS FU 05 31 230x230x1025 g 4600D
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inclinata.AS FU 05 23 200x150x1572 g 7500E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Set tau kit 3AS FU 05 03Kit 3
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)
Stativo con alzata e candela (I)

Set tau kit 1AS FU 05 01Kit 1
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso medio (F)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)

Set tau kit 2AS FU 05 02Kit 2
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (B)
Stativo con alzata e candela (I)
Sfera di bosso AS FU 05 35
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set tauτ

Stativo con lampada a sfera ø 300 con illuminazione led a batteria.AS FU 05 29 300x300x1135 g 5500C

Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inserita.AS FU 05 21 150x150x1465 g 7500F
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo a tutta altezza.AS FU 05 22 150x150x1465 g 7500G

Stativo con vaso portafiori incassato in plastica.AS FU 05 28 150x150x810 g 4500B

Stativo neutro con conformatore chiuso.AS FU 05 25 150x150x810 g 7500A

Stativo con alzata a tre sfere di bosso.AS FU 05 32 230x230x1465 g 7000H

Stativo con sfera di bosso diametro 23 cm.AS FU 05 31 230x230x1025 g 4600D
Stativo crocifisso con croce in legno di ulivo inclinata.AS FU 05 23 200x150x1572 g 7500E

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Set tau kit 3AS FU 05 03Kit 3
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)
Stativo con alzata e candela (I)

Set tau kit 1AS FU 05 01Kit 1
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso medio (F)
Portavaso fiori (Pz. 2) (B)

Set tau kit 2AS FU 05 02Kit 2
Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso alto (G)
Portavaso fiori (B)
Stativo con alzata e candela (I)
Sfera di bosso AS FU 05 35
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Composizione
(come foto pag 3)

Composizione
(come foto pag 2)

Composizione
(come foto pag 2)

Kit 1 AS FU 05 04 Composizione Set tau kit 1

Reggibara (P)
Lampada a sfera (C)
Crocifisso medio (F)
Portavaso fiori (B)
Reggilibro firme (O)
Stativo con alzata, candela e sfera di bosso (I)

Kit 2 AS FU 05 05 Composizione Set tau laccato kit 2

Reggibara
Stativo crocifisso
2 Stativi con sfera di bosso
Stativo con alzata e candela

20

Clarius di Pepa Giuliano • Via G. Guareschi, 23 • 62019 Recanati (MC) • Tel./Fax 071 987108
www.clarius.it • info@clarius.it

design Paolo Basilici

set tauτ
Dati Tecnici

CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Stativo con candela led a batteria.AS FU 05 36 300x470x960 g 5500N

Stativo con alzata con tre vassoi e una candela led a batteria.AS FU 05 34 150x150x1465 g 7500I

Stativo con acquasantiera e aspersorio.

Stativo con alzata con tre vassoi in plexiglas.

M 150x150x985 g 5000

Colonna reggilibro firme.AS FU 05 27 300x470x1160 g 15000O
Reggibara orizzontale
Reggibara in pendenza

AS FU 05 50

AS FU 05 51

300x300x505

300x300x585-525

g 10000

g 10000
P

AS FU 05 20

AS FU 05 24

150x150x1465 g 6500L

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it
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Reggibara
Sobrio e resistente, è fornito nella conformazione inclinata.
Portafiori
Stativo h 620 con disco d. 180 inox lucido
Candela Elettronica
Stativo h 920 con lampade in plexiglas opalino ed alimentazione 
a batteria
Stativo 
porta croce h.920 croce in resina con possibilità di inserire tutte le 
croci del catalogo clarius.

Coffin trestles
Sober and resistant, it is provided in inclined conformation.
Flower holders
Stand  h 620 with disc d.180 polished stainless.
Electronic candle
Stand h 920 with lamps in opal plexiglas and battery power.
Cross carrying stand
Resin cross with the possibility of inserting all the crosses of Clarius 
catalogue.

C
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34 35

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

set pyramid 

Kit in acero completo come foto.AS FU 04 50A

Reggibara in acero
Reggibara in noce canaletto

AS FU 04 51
AS FU 04 76 520x320x550 / 500x300x500 g 12600C

Stativo crocifisso serie pyramid
Stativo in acero con asta inox per crocifisso
Stativo in noce canaletto con asta inox per crocifisso

AS FU 04 59
AS FU 04 80 300x210x1980 g 8300D

Stativo crocifisso con ricciolo in plexiglas led RGB cristo in resina
Stativo in acero con asta inox. 
Stativo in noce canaletto con asta inox. 

AS FU 04 60
AS FU 04 81 310x210x1980 g 8100I

Stativo crocifisso in plexiglas non illuminato cristo in resina
Stativo in acero con asta inox. 
Stativo in noce canaletto con asta inox. 

AS FU 04 61
AS FU 04 82 310x210x1980 g 7900L

Stativo crocifisso squadrato cristo in resina led RGB fondo inox satinato
Stativo in acero con asta inox. 
Stativo in noce canaletto con asta inox. 

AS FU 04 62
AS FU 04 83 280x210x1980 g 8200M

Acquasantiera inox lucido completa di aspersorioAS FU 04 71 180x200x180 g 1200E
Lumino con stativo in acero 
Lumino con stativo in noce canaletto

AS FU 04 56
AS FU 04 77 210x210x990 g 5400F

Portavaso con stativo in acero
Portavaso con stativo in noce canaletto

AS FU 04 58
AS FU 04 79 210x210x620 g 4600G

Stativo in acero h 620AS FU 04 64 210x210x620 g 3850

Stativo in noce canaletto h 620AS FU 04 88 210x210x620 g 3850

Portafiori con stativo in acero
Portafiori con stativo in noce canaletto

AS FU 04 57
AS FU 04 78 210x210x620 g 3900H

Kit in noce canaletto completo come foto.AS FU 04 75B
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Reggilibro firme in acero 
Reggilibro firme in noce canaletto

AS FU 04 70
AS FU 04 90 450X380X1070 g 7500N
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Articoli per il settore funerario

Sfumature di colore più leggere di una nuvola
Color shades lighter of a cloud

ClouD
set

www.clarius.it
info@clarius.it
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A D P

P

C

A

C

D
D

reggicofano 
in pendenza (2 pz) crocifisso candeliere set completo

F GE

H I L M N O

statitvo vuoto statitvo 
con kit standardreggilibro firme

piattello 
vuoto vaso cero candela

bassa
candela

alta
acquasantiera
con aspersorio

base ghisa base rame
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set

 set completo
 come da copertina

riferimento codice articolo dimensioni (LxPxH) pesi

AS FU 07 50G 83000 gr

A AS FU 07 56G reggicofano 
in pendenza (2 pz)

470x400x550 mm
470x400x500 mm 31000 gr

B AS FU 07 57G reggicofano 
in piano (2 pz)

470x400x500 mm
470x400x500 mm 30000 gr

C AS FU 07 54G crocifisso 470x400x1800 mm 20000 gr

D AS FU 07 53G candeliere 470x400x1000 mm 16000 gr

E AS FU 07 55G reggilibro firme 470x500x1280 mm 20000 gr

F AS FU 07 64 stativo vuoto 1500x210x600 mm 13000 gr

G AS FU 07 65 stativo
con kit standard 1500x210x600 mm 16000 gr

H AS FU 07 58 piattello vuoto 150x200x60 mm 200 gr

I AS FU 07 59 vaso Ø 180x170 mm 100 gr

L AS FU 07 60 cero Ø 80x300 mm 1000 gr

M AS FU 07 61 candela bassa Ø 40x400 mm 1000 gr

N AS FU 07 62 candela alta Ø 40x500 mm 1100 gr

O AS FU 07 63 acquasantiera
con aspersorio Ø 150x90 mm 200 gr

P
reggicofano 
crocifisso
candeliere (2pz.)

ClouD

G = base ghisa  R = base rame

 set completo
 come da foto

prodotti di design

ELYSIUM
Materiali: acero ed acciaio.
Pure forme geometriche ellittiche costituiscono il prodotto. Ogni elemento ruota per adattarsi a varie esigenze di 
allestimento.
La semplicità è la parola chiave. Il design funzionale della struttura agevola il trasporto.

Materials: maple wood and steel.
Each element rotates to adaptto various fitting requirements.
Simplicity is the key word. The functional design of the structure facilitates transport.
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AS FU 03 60 ES | REGGIBARA ELYSIUM
350 X 520 X H540/H500  | 10 KG

prodotti di design



AS FU 03 80 | REGGIBARA CLASSIC
1500 X 520 X H540

COMPOSIZIONE 2
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51

Immaginate uno schermo puro, assoluto; un’immagine evocativa che faccia 
da degno sfondo ad una sobria camera ardente, semplice da installare e da 
trasportare, veloce da mettere e da togliere, con una stampa fotografica di 
grande dimensione o con un tessuto dal colore appropriato che valorizzi la 
Vostra realizzazione.
Questo è il nuovo fondale ad ante di CLARIUS. Molto di più di un semplice 
paravento. 

Imagine a pure, absolute screen; an evocative image offering a suitable 
background for a sober mortuary chapel, easy to install and transport, 
quick to mount and remove, featuring a large-size photo print or a suitably 
coloured fabric to enhance your arrangement.
This is the new CLARIUS background screen with folding panels. A lot 
more than a mere screen.  

www.clarius.it
info@clarius.it

Fondale ad ante
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design Paolo Basilici

Il fondale è costituito da tre ante. Speciali cerniere, applicate
in alto e in basso, garantiscono l’apertura e la chiusura senza
interrompere la continuità della stampa fotografica. Il fondale
può essere monofacciale, con un davanti fotografico e un retro
di tessuto nero, oppure bifacciale, con tessuto fronte-retro
di diverso colore. Foto da scegliere tra quindici immagini.
Tessuti in tinta unita disponibili in nove colori. Possono essere
stampate immagini diverse su richiesta.

 

The background screen has three folding panels. Special 
hinges applied to the top and bottom allow for opening and 
closing the screen without interrupting the continuity of the 
photo print. The background screen can be single-face, with 
a photo on the front and a black fabric rear, or double-face, 
with different-colour fabric on the front and back. The photo 
can be chosen among 15 versions. Nine different plain colours 
are available for the fabrics. Different images can be printed 
on request.

I Colori
dei tessuti

Nero

Beige

Grigio Perla

Naturale

Rosso

Azzurro

Tortora

Bordeaux

Blu

prodotti di design
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design Paolo Basilici

Il fondale è costituito da tre ante. Speciali cerniere, applicate
in alto e in basso, garantiscono l’apertura e la chiusura senza
interrompere la continuità della stampa fotografica. Il fondale
può essere monofacciale, con un davanti fotografico e un retro
di tessuto nero, oppure bifacciale, con tessuto fronte-retro
di diverso colore. Foto da scegliere tra quindici immagini.
Tessuti in tinta unita disponibili in nove colori. Possono essere
stampate immagini diverse su richiesta.

 

The background screen has three folding panels. Special 
hinges applied to the top and bottom allow for opening and 
closing the screen without interrupting the continuity of the 
photo print. The background screen can be single-face, with 
a photo on the front and a black fabric rear, or double-face, 
with different-colour fabric on the front and back. The photo 
can be chosen among 15 versions. Nine different plain colours 
are available for the fabrics. Different images can be printed 
on request.

I Colori
dei tessuti

Nero

Beige

Grigio Perla

Naturale

Rosso

Azzurro

Tortora

Bordeaux

Blu

prodotti di design
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Fondale monofacciale con una immagine ed un tessuto di colore nero 
sul retro.AS FU 06 00 2400x3x1800 g 5000 

Fondale bifacciale con due immagini diverse. 

Fondale bifacciale con due tessuti di diverso colore.

AS FU 06 51 2400x3x1800 g 5000 

AS FU 06 01 2400x3x1800 g 5000 

Fondale ad ante
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prodotti di design

Articoli per il settore funerario www.clarius.it
info@clarius.it

Fondale Luminoso
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Fondale Luminoso

prodotti di design

riferimento codice dimensioni (LxPxH) descrizione

AS FU 06 54 1000x55x2000 Fondale luminoso con struttura in alluminio colore bianco. 
Sistema di retroilluminazione LED (immagine inclusa).

AS FU 06 55 1500x55x2000 Fondale luminoso con struttura in alluminio colore bianco. 
Sistema di retroilluminazione LED (immagine inclusa).

AS FU 06 56 1500xh2000 Tessuto con stampa personalizzabile.

AS FU 06 57 1000xh2000 Tessuto con stampa personalizzabile.

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Reggibara in legno compensato curvato. La parte superiore ed 
inferiore sono in essenza di legno noce verniciato. Fianchi in laminato 
colore beige, cilindro in metallo verniciato a fuoco colore testa di 
moro. Quattro rostri per la tenuta del cofano.
Unica posizione inclinata.

AS FU 04 30 550x1550x570 g45000

Reggibara
PUNTO e Virgola

La
 C

LA
RI

U
S 

si 
ris

er
va

 il
 d

iri
tto

 d
i m

od
ifi

ca
re

 d
at

i t
ec

ni
ci

 e 
ca

ra
tte

ris
tic

he
 d

eg
li 

ar
tic

ol
i s

en
za

 p
re

av
vi

so
 - 

Te
ch

ni
ca

l d
at

a 
an

d 
ch

ar
ac

te
ris

tic
s a

re
 n

ot
 b

in
di

ng
 a

n 
m

ay
 b

e c
ha

ng
ed

 w
ith

ou
t p

rio
r n

ot
ic

e.

prodotti di design

A

A Composizione stativi Elysium e reggibara Punto e Virgola come da foto

Articoli per il settore funerario www.clarius.it
info@clarius.it

Reggibara
PUNTO e Virgola
PLEXI

Alla linea originale del Punto e Virgola abbiamo 
aggiunto la leggerezza del Plexiglass. 
Di grande effetto. 

To the original line of the Punto and Virgola we added 
the lightness of Plexiglass. Of great effect.

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Reggibara in legno compensato curvato. La parte superiore ed 
inferiore sono in essenza di legno noce verniciato. Fianchi in laminato 
colore beige, cilindro in metallo verniciato a fuoco colore testa di 
moro. Quattro rostri per la tenuta del cofano.
Unica posizione inclinata.

AS FU 04 30 550x1550x570 g45000

Reggibara
PUNTO e Virgola
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Reggibara
PUNTO e Virgola
PLEXI

A

AS FU 04 30P 550x1550x570 40000 gr Reggibara in Plexiglass e legno noce canaletto.

A Composizione stativi Elysium e reggibara Plexi come da foto.

prodotti di design

Articoli per il settore funerario www.clarius.it
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Reggibara
PUNTO e Virgola
LACCATO
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Reggibara in legno compensato curvato. La parte superiore ed 
inferiore sono in essenza di legno noce verniciato. Fianchi in laminato 
colore beige, cilindro in metallo verniciato a fuoco colore testa di 
moro. Quattro rostri per la tenuta del cofano.
Unica posizione inclinata.

AS FU 04 30 550x1550x570 g45000

Reggibara
PUNTO e Virgola
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Reggibara
PUNTO e Virgola
LACCATO

A

AS FU 04 30L 550x1550x570 45000 gr Reggibara in legno laccato. Colore a scelta.

A Composizione stativi e reggibara Punto e Virgola LACCATO come da foto.

prodotti di design

Articoli per il settore funerario

reggicofano

Una forma solida e dinamica per una vitalità indistruttibile
A solid and dynamic shape for an indestructible vitality

Energ

www.clarius.it
info@clarius.it
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Vista anterioreVista posteriore Vista laterale

riferimento codice articolo dimensioni (LxPxH) pesi

AS FU 04 35 reggicofano 1510x500x550 mm 23 kg

A Composizione stativi Tau e reggibara Energy come da foto in laminato rovere

Energ

reggicofano

Energ

A

prodotti di design

Articoli per il settore funerario

reggicofano

Semplicemente geniale
Simply brilliant

simple
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reggicofano in piano (2 pz)reggicofano in pendenza (2 pz)

riferimento codice articolo dimensioni (LxPxH) pesi

A AS FU 04 40 reggicofano 
in pendenza (2 pz)

500x380x550 mm
400x360x500 mm 9 kg

B AS FU 04 41 reggicofano 
in piano (2 pz)

400x360x500 mm
400x360x500 mm 8 kg

C kit Simple - stativi Elysium in noce canaletto

D kit Simple - stativi Elysium in acero

reggicofano

simple

A B
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serie plexi
È una collezione che si basa sul plexiglas e si presta a diverse situazioni. 
Alcuni articoli sono pieghevoli per essere agevolmente trasportati. altri 
fissi e studiati per esporre cofani nelle sale mostra. Tutti sono robusti ed 
affidabili. Prezioso l’articolo AS FU 90 17 inciso e traforato, quasi come 
un merletto. Fanno parte della collezione anche due reggicoperchio 
personalizzabili ed altri accessori.

A Plexiglas-based collection suitable for a variety of applications. Some 
of the items can fold to facilitate transport, while others are fixed and 
designed for displaying coffins in showrooms. All of them are both sturdy 
and reliable. Item ASFU 9017 makes for a refined product, with its etched 
and perforated surface that bears some resemblance to lace. The collection 
also includes two customisable cover holders. 
 

AVia G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it
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I tavoli firme possono essere dotati di un sistema 
di illuminazione LED RGB. La trasparenza del 
plexiglas unita ai diversi colori, programmabili tramite 
telecomando, ottengono un’effetto ipnotico. Il tavolo 
firme può essere dotato di una tasca portaricordini, di 
una provetta portafiore o di una foto, in quattro diversi 
formati. A richiesta possono essere incisi sul plexiglas 
marchi, loghi e ogni tipo d’immagine, che verranno 
messi in luce quando si accende il modulo illuminante.   

Guest book tables can be fitted with RGB LED 
lighting system. The transparency of the Plexiglas 
together with the various different colours, which 
can be programmed using the remote control, yield a 
hypnotic result. The guest book table can be fitted with 
a special memory-holding pocket, a special support 
for holding a flower or photograph, in four different 
formats. To order, images, logos and suchlike can be 
carved into the Plexiglas, which will thus become clear 
when the luminous module is switched on.

S U

prodotti di design
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Il modulo illuminante, collocato su ciascun elemento, funziona 
a batterie ricaricabili della durata da 30 ore (colore bianco) a 50 
ore (colore rosso-blu-verde). È azionabile a distanza tramite 
lelecomando che permette la scelta del colore tra una vasta gamma 
di tonalità disponibili.   

The luminous module, positioned on each element, is powered 
by rechargeable batteries lasting from 30 hours (white) to 50 
hours (red-blue-green). It can be remote activated using a remote 
control that allows for the choice of colour from a wide range of 
different alternatives available. 
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Alzatina portafoto A5 orizzontaleAS FU 9A 21 190x140x7 g 200W

Reggilibrofirme da parete in plexiglas trasparente.AS FU 91 04 chiuso 550x55x1600
aperto 550x410x1060

g 9200Z

Alzatina portafoto A4 verticaleAS FU 9A 23 220x300x7 g 400X

Acquasantiera con stelo in plexiglas completa di aspersorioAS FU 91 08B 220x1140 g 5000Q 
#

Alzatina portafoto A5 verticaleAS FU 9A 20 140x190x7 g 200V

Alzatina portafoto A4 orizzontaleAS FU 9A 22 300x220x7 g 400Y

Reggilibrofirme in plexiglasAS FU 90 98 Grigio Antracite
AS FU 90 98B Alluminio Goffr. 495x485x1100 g 10600S

Cornice digitale 10”AS FU 9A 30R

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione
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 # Le parti verniciate grigio antracite si possono realizzare anche in colore alluminio, in questo caso aggiugere la lettera “B” al codice 

Modulo illuminante con presa per alimentazione cornice RGB 17 Ah240x230x85 g 6800T AS FU 90 39 Grigio Antracite
AS FU 90 39B Alluminio Goffr.

Modulo illuminante RGB 2,4 Ah240x50x90 g 1100U AS FU 90 38 Grigio Antracite
AS FU 90 38B Alluminio Goffr.

Base portaofferte con stelo in plexiglas228x283x860 g 3500P AS FU 91 00 Inox Lucido 
AS FU 91 00B Alluminio Goffr.
AS FU 91 00C Grigio Antracite

Treppiede portavaso alto.
 
Treppiede portavaso basso. 

Treppiede portavaso medio. 

AS FU 20 03

AS FU 20 08

AS FU 20 07

506x443x974

360x320x500

350x300x700

g 2600

g 1900

g 2200

O 
#

48

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

serie plexi 

Reggibara pieghevoleAS FU 90 17 540x500x610/520x470x510 g 13600B

Stativo con croce in plexiglas non illuminataAS FU SN 02B 310x300x2000 g 5900E
Candela “Fiamma” con led RGBAS FU 90 32B Ø 190x1030 g 2600F 

#

Candela “Elicoidale” con led RGBAS FU 90 33B Ø 190x1150 g 3200G 
#

Stativo con croce in plexiglas squadrata illuminata RGBAS FU SN 00B 300x300x2000 g 6200C
Stativo con croce in plexiglas a ricciolo illuminata RGBAS FU SN 01B 310x300x2000 g 6400D

Serie plexiAS FU PX 01A
Reggibara pieghevole
Stativo generico con crocifisso con ricciolo RGB
Portavaso/fiori con stelo in plexi Ø 40 (Pz.2)
Candela elicoidale con led RGB  (Pz. 2)

Base portavaso/fiore con stelo in plexiglasØ 220x430 g 3500

Base portavaso/fiore con stelo in plexiglasØ 220x870 g 3700

N
AS FU 91 02 Inox Lucido 
AS FU 91 02B Alluminio Goffr.
AS FU 91 02C Grigio Antracite
AS FU 91 03 Inox Lucido 
AS FU 91 03B Alluminio Goffr.
AS FU 91 03C Grigio Antracite
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Composizione
(come foto catalogo pag.7)

I 
#

J 
#

H 
#

235x208x1146 g 2400AS FU 20 01 Portacero da terra con candela di tipo elettronico a batteria ricaricabile.
La carica dura 48 ore di funzionamento continuo. M 

#

Portacero da terra a doppia altezza con candela di tipo elettronico a 
batteria ricaricabile. La carica dura 48 ore di funzionamento continuo. AS FU 20 02 360x320x910 g 3200K#

Treppiede portafiori con vaso inox Ø 80. AS FU 20 11 360x320x500 g 1900L 
#

Candela “Soffio di vento” con led RGBAS FU 90 45B 430x190x1110 g 3600

Candela “Bolle d’aria” con led RGBAS FU 90 46B 360x190x1105 g 3600

Candela “3D”
La candela 3D può trasformarsi in un portafiori illuminato, 
semplicemente introducendo un apposito vaso inox nella cavità 
generata dai bordi superiori. 
Resta invariato l’effetto magico dell’illuminazione colorata LED

AS FU 90 43B

AS FU 90 44B

274x274x1130

274x274x800

g 7000

g 6500

48

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

serie plexi 

Reggibara pieghevoleAS FU 90 17 540x500x610/520x470x510 g 13600B

Stativo con croce in plexiglas non illuminataAS FU SN 02B 310x300x2000 g 5900E
Candela “Fiamma” con led RGBAS FU 90 32B Ø 190x1030 g 2600F 

#

Candela “Elicoidale” con led RGBAS FU 90 33B Ø 190x1150 g 3200G 
#

Stativo con croce in plexiglas squadrata illuminata RGBAS FU SN 00B 300x300x2000 g 6200C
Stativo con croce in plexiglas a ricciolo illuminata RGBAS FU SN 01B 310x300x2000 g 6400D

Serie plexiAS FU PX 01A
Reggibara pieghevole
Stativo generico con crocifisso con ricciolo RGB
Portavaso/fiori con stelo in plexi Ø 40 (Pz.2)
Candela elicoidale con led RGB  (Pz. 2)

Base portavaso/fiore con stelo in plexiglasØ 220x430 g 3500

Base portavaso/fiore con stelo in plexiglasØ 220x870 g 3700

N
AS FU 91 02 Inox Lucido 
AS FU 91 02B Alluminio Goffr.
AS FU 91 02C Grigio Antracite
AS FU 91 03 Inox Lucido 
AS FU 91 03B Alluminio Goffr.
AS FU 91 03C Grigio Antracite
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Composizione
(come foto catalogo pag.7)

I 
#

J 
#

H 
#

235x208x1146 g 2400AS FU 20 01 Portacero da terra con candela di tipo elettronico a batteria ricaricabile.
La carica dura 48 ore di funzionamento continuo. M 

#

Portacero da terra a doppia altezza con candela di tipo elettronico a 
batteria ricaricabile. La carica dura 48 ore di funzionamento continuo. AS FU 20 02 360x320x910 g 3200K#

Treppiede portafiori con vaso inox Ø 80. AS FU 20 11 360x320x500 g 1900L 
#

Candela “Soffio di vento” con led RGBAS FU 90 45B 430x190x1110 g 3600

Candela “Bolle d’aria” con led RGBAS FU 90 46B 360x190x1105 g 3600

Candela “3D”
La candela 3D può trasformarsi in un portafiori illuminato, 
semplicemente introducendo un apposito vaso inox nella cavità 
generata dai bordi superiori. 
Resta invariato l’effetto magico dell’illuminazione colorata LED

AS FU 90 43B

AS FU 90 44B

274x274x1130

274x274x800

g 7000

g 6500
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M

AS FU 30 06

420x348x550

g 9600 Supporto reggibara “Omega” in orizzontale

AS FU 30 07 g 4600

Supporto reggibara “Omega” in pendenza. A richiesta possono 
essere applicati sul plexiglass marchi, loghi e ogni tipo di 
immagine che verranno messi in luce quando si accende il 
modulo illuminante.
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Alzatina portafoto A5 orizzontaleAS FU 9A 21 190x140x7 g 200W

Reggilibrofirme da parete in plexiglas trasparente.AS FU 91 04 chiuso 550x55x1600
aperto 550x410x1060

g 9200Z

Alzatina portafoto A4 verticaleAS FU 9A 23 220x300x7 g 400X

Acquasantiera con stelo in plexiglas completa di aspersorioAS FU 91 08B 220x1140 g 5000Q 
#

Alzatina portafoto A5 verticaleAS FU 9A 20 140x190x7 g 200V

Alzatina portafoto A4 orizzontaleAS FU 9A 22 300x220x7 g 400Y

Reggilibrofirme in plexiglasAS FU 90 98 Grigio Antracite
AS FU 90 98B Alluminio Goffr. 495x485x1100 g 10600S

Cornice digitale 10”AS FU 9A 30R

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione
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 # Le parti verniciate grigio antracite si possono realizzare anche in colore alluminio, in questo caso aggiugere la lettera “B” al codice 

Modulo illuminante con presa per alimentazione cornice RGB 17 Ah240x230x85 g 6800T AS FU 90 39 Grigio Antracite
AS FU 90 39B Alluminio Goffr.

Modulo illuminante RGB 2,4 Ah240x50x90 g 1100U AS FU 90 38 Grigio Antracite
AS FU 90 38B Alluminio Goffr.

Base portaofferte con stelo in plexiglas228x283x860 g 3500P AS FU 91 00 Inox Lucido 
AS FU 91 00B Alluminio Goffr.
AS FU 91 00C Grigio Antracite

Treppiede portavaso alto.
 
Treppiede portavaso basso. 

Treppiede portavaso medio. 

AS FU 20 03

AS FU 20 08

AS FU 20 07

506x443x974

360x320x500

350x300x700

g 2600

g 1900

g 2200

O 
#
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Alzatina portafoto A5 orizzontaleAS FU 9A 21 190x140x7 g 200W

Reggilibrofirme da parete in plexiglas trasparente.AS FU 91 04 chiuso 550x55x1600
aperto 550x410x1060

g 9200Z

Alzatina portafoto A4 verticaleAS FU 9A 23 220x300x7 g 400X

Acquasantiera con stelo in plexiglas completa di aspersorioAS FU 91 08B 220x1140 g 5000Q 
#

Alzatina portafoto A5 verticaleAS FU 9A 20 140x190x7 g 200V

Alzatina portafoto A4 orizzontaleAS FU 9A 22 300x220x7 g 400Y

Reggilibrofirme in plexiglasAS FU 90 98 Grigio Antracite
AS FU 90 98B Alluminio Goffr. 495x485x1100 g 10600S

Cornice digitale 10”AS FU 9A 30R
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 # Le parti verniciate grigio antracite si possono realizzare anche in colore alluminio, in questo caso aggiugere la lettera “B” al codice 

Modulo illuminante con presa per alimentazione cornice RGB 17 Ah240x230x85 g 6800T AS FU 90 39 Grigio Antracite
AS FU 90 39B Alluminio Goffr.

Modulo illuminante RGB 2,4 Ah240x50x90 g 1100U AS FU 90 38 Grigio Antracite
AS FU 90 38B Alluminio Goffr.

Base portaofferte con stelo in plexiglas228x283x860 g 3500P AS FU 91 00 Inox Lucido 
AS FU 91 00B Alluminio Goffr.
AS FU 91 00C Grigio Antracite

Treppiede portavaso alto.
 
Treppiede portavaso basso. 

Treppiede portavaso medio. 

AS FU 20 03

AS FU 20 08

AS FU 20 07

506x443x974

360x320x500

350x300x700

g 2600

g 1900

g 2200

O 
#

Le parti verniciate in color alluminio si possono realizzare in grigio antracite, in questo caso 
togliere la lettera “B” al codice.
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Portaurna - portafiori.AS FU 0N 10    alluminio goffrato
AS FU 0N 10C grigio antracite 340x260x870 g 4400B

Acquasantiera acciaio inox.AS FU 0N 09    alluminio goffrato
AS FU 0N 09C grigio antracite   Ø 220x1140 g 4800C

Reggibara h 550 in plexiglas con ruote.
Parti metalliche di color alluminio goffratoAS FU AN 06   Ø 220x1140 g 9000D
Reggibara400x900x450 g 15100E

Reggibara ad ali da esposizione in plexiglas trasparenteAS FU 90 22 440x540x600/420x510x500 g 13200J

Reggibara con ruote da esposizione con specchiAS FU 9A 00   390x875x455 g 21600G
Reggibara monolitico da esposizione in plexiglas spessore 8 mmAS FU 90 23  1250x450x400 g 6200H

Stativo di color alluminio goffrato con quadro “Madonna” su 
vetro cornice in acero alimentazione V 240AS FU SN 05

Stativo di color alluminio goffrato con quadro “Madonna” su 
vetro cornice in acero alimentazione a batterie ricaricabiliAS FU SN 06

500x300x1880 g 11800N

Rosario elettronico ”Rosariomio” con litanieAS RO 01 00   70x122x20 g 116O

AS FU 90 40B

AS FU 90 41

AS FU 90 42B
A#

Cornice A4 illuminata a led 
Da terra alimentata a 220 V

Da tavolo alimentata a 220 V

Da terra con cassetta porta offerte, alimentata a batteria più 
carica batterie

380x300x750

380x20x290

380x300x750

g 3000

g 4500

g 6000

AS FU 6E C0 Ciliegio
AS FU 6E A0 Acero

Reggibara triangolare da esposizione in plexiglas con particolari 
dorati400X510X560/400X490X500 g 10600I AS FU 90 15

Reggibara in plexiglas e tubolari in metallo. 
AS FU 0P 06    inox lucido
AS FU 0P 06B alluminio goffrato
AS FU 0P 06C grigio antracite

400x1000x550 g 9000F

AS IL 01 02     inox lucido 
AS IL 01 12 B alluminio goffrato
AS IL 01 12 C grigio antracite
AS IL 01 03     legno

735x330x1850 g 31000 Immagine luminosa Madonna su pannello da terra

Immagine luminosa su pannello di vetro spess. 12 mm con sostegno in legno.AS FU 64 04 450x117x670 g 11400M

Immagine luminosa Cristo su pannello da terra
AS IL 01 00     inox lucido 
AS IL 01 13 B alluminio goffrato
AS IL 01 13 C grigio antracite
AS IL 01 01     legno

735x330x1850 g 31000

L

AS FU 40 06 Reggibara in plexiglas serie phi h 550.450x450x550 g 8600K

Articoli vari
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione
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AS FU 0N 10C grigio antracite 340x260x870 g 4400B

Acquasantiera acciaio inox.AS FU 0N 09    alluminio goffrato
AS FU 0N 09C grigio antracite   Ø 220x1140 g 4800C

Reggibara h 550 in plexiglas con ruote.
Parti metalliche di color alluminio goffratoAS FU AN 06   Ø 220x1140 g 9000D
Reggibara400x900x450 g 15100E

Reggibara ad ali da esposizione in plexiglas trasparenteAS FU 90 22 440x540x600/420x510x500 g 13200J

Reggibara con ruote da esposizione con specchiAS FU 9A 00   390x875x455 g 21600G
Reggibara monolitico da esposizione in plexiglas spessore 8 mmAS FU 90 23  1250x450x400 g 6200H

Stativo di color alluminio goffrato con quadro “Madonna” su 
vetro cornice in acero alimentazione V 240AS FU SN 05

Stativo di color alluminio goffrato con quadro “Madonna” su 
vetro cornice in acero alimentazione a batterie ricaricabiliAS FU SN 06

500x300x1880 g 11800N

Rosario elettronico ”Rosariomio” con litanieAS RO 01 00   70x122x20 g 116O

AS FU 90 40B

AS FU 90 41

AS FU 90 42B
A#

Cornice A4 illuminata a led 
Da terra alimentata a 220 V

Da tavolo alimentata a 220 V

Da terra con cassetta porta offerte, alimentata a batteria più 
carica batterie

380x300x750

380x20x290

380x300x750

g 3000

g 4500

g 6000

AS FU 6E C0 Ciliegio
AS FU 6E A0 Acero

Reggibara triangolare da esposizione in plexiglas con particolari 
dorati400X510X560/400X490X500 g 10600I AS FU 90 15

Reggibara in plexiglas e tubolari in metallo. 
AS FU 0P 06    inox lucido
AS FU 0P 06B alluminio goffrato
AS FU 0P 06C grigio antracite

400x1000x550 g 9000F

AS IL 01 02     inox lucido 
AS IL 01 12 B alluminio goffrato
AS IL 01 12 C grigio antracite
AS IL 01 03     legno

735x330x1850 g 31000 Immagine luminosa Madonna su pannello da terra

Immagine luminosa su pannello di vetro spess. 12 mm con sostegno in legno.AS FU 64 04 450x117x670 g 11400M

Immagine luminosa Cristo su pannello da terra
AS IL 01 00     inox lucido 
AS IL 01 13 B alluminio goffrato
AS IL 01 13 C grigio antracite
AS IL 01 01     legno

735x330x1850 g 31000

L

AS FU 40 06 Reggibara in plexiglas serie phi h 550.450x450x550 g 8600K

Articoli vari
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione
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L

AS FU 40 06 Reggibara in plexiglas serie phi h 550.450x450x550 g 8600K

Articoli vari

67

design Paolo Basilici

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione
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Reggibara con ruote da esposizione con specchiAS FU 9A 00   390x875x455 g 21600G
Reggibara monolitico da esposizione in plexiglas spessore 8 mmAS FU 90 23  1250x450x400 g 6200H
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AS FU 0P 06    inox lucido
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AS FU 0P 06C grigio antracite
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AS IL 01 03     legno

735x330x1850 g 31000 Immagine luminosa Madonna su pannello da terra
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L

AS FU 40 06 Reggibara in plexiglas serie phi h 550.450x450x550 g 8600K

Articoli vari

E AS FU 90 47 1000x498x380   g 5000   Reggibara in plexiglass DOPPIA CROCE

H AS FU 90 48 R 1000x498x380   g 5000   Reggibara in plexiglass DOPPIA CROCE con ruote

A 
AS FU 90 40B
AS FU 90 41
AS FU 90 41B
AS FU 90 42B

380x300x750
380x20x290
380x20x290

380x300x750

g 3000
g 4500
g 4500
g 6000

Cornice A4 illuminata a led
Da terra alimentata a 220V
Da tavola alimentata a 220 V
Da tavolo non alimentata
Da terra con cassetta porta offerte, alimentata a batteria più 
carica batterie.

O AS FU 90 23 1250x450x400 g 6200   Reggibara monolitico da esposizione

68

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione

Appoggio per coperchio cofano in plexiglas con formato ad “M”AS FU 90 95 400x350x80 g 2000U
Portanome da tavoloAS FU 90 02 360x120x309 g 1200V

Portacero e portavaso  fiori con anelli argentati Ø 60 da tavoloAS PX 16 04

Portacero e portavaso  fiori con anelli dorati Ø 60 da tavoloAS PX 16 05
240x170x220 g 2000ZA
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AS FU 90 83
AS FU 90 93
AS FU 91 93

Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 70 x h 50.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 83 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio.
AS FU 90 93 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 93 vernicato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

770x570x1685 g 15200
g 11200

AS FU 90 81
AS FU 90 91
AS FU 91 91

Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 42 x h 160.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 81 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio. 
AS FU 90 91 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 91 vernicato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

520x570x1755 g 17800
g 13800X

AS FU 90 82
AS FU 90 92
AS FU 91 92

Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 61 x h 43.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 82 verniciato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio.
AS FU 90 92 verniciato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 91 verniciato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

770x570x1685 g 14200
g 10200

Y

Z

W

Reggilibrofirme da parete in plexiglas trasparenteAS FU 91 04   chiuso 550x55x1600
aperto 550x410x1060

g 9200P

Portacuscino floreale pieghevoleAS FU 90 94  315x1070x810 g 10600Q#

Portanome per cofanoAS FU 91 07   300x300x125 g 1400R
Portacuore in plexiglasAS FU 91 05  300x300x300 g 1000S
Appoggio per coperchio cofano in plexiglas con formato ad “L”AS FU 90 96   400x120x80 g 500T

AS FU 60 00

Kit portaurna 
• Basamento  in legno di acero.
• Base in lamiera verniciata rossa.
• Supporto per urna in lamiera verniciata rossa con 4 led   
 alimentati a batterie.
• Portaimmagini in plexiglas trasparemte a sospensione.

500x300x780 g 9200

Articoli vari

68

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni (LxPxH) Peso Descrizione
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AS FU 90 83 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio.
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Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 42 x h 160.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 81 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio. 
AS FU 90 91 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 91 vernicato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

520x570x1755 g 17800
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adatto per manifesti di dimensioni cm 61 x h 43.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 82 verniciato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio.
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AS FU 91 91 verniciato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone
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Reggilibrofirme da parete in plexiglas trasparenteAS FU 91 04   chiuso 550x55x1600
aperto 550x410x1060

g 9200P

Portacuscino floreale pieghevoleAS FU 90 94  315x1070x810 g 10600Q#

Portanome per cofanoAS FU 91 07   300x300x125 g 1400R
Portacuore in plexiglasAS FU 91 05  300x300x300 g 1000S
Appoggio per coperchio cofano in plexiglas con formato ad “L”AS FU 90 96   400x120x80 g 500T

AS FU 60 00

Kit portaurna 
• Basamento  in legno di acero.
• Base in lamiera verniciata rossa.
• Supporto per urna in lamiera verniciata rossa con 4 led   
 alimentati a batterie.
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Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 70 x h 50.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 83 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio.
AS FU 90 93 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 93 vernicato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

770x570x1685 g 15200
g 11200
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AS FU 90 91
AS FU 91 91

Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 42 x h 160.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 81 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio. 
AS FU 90 91 vernicato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 91 vernicato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

520x570x1755 g 17800
g 13800X

AS FU 90 82
AS FU 90 92
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Portamanifesto in lamiera e tubo d’acciaio verniciati a fuoco
adatto per manifesti di dimensioni cm 61 x h 43.
Una lastra in plexiglas a fissaggio magnetico protegge il manifesto 
dagli agenti atmosferici.
AS FU 90 82 verniciato in colore grigio antracite ha sfere in acciaio.
AS FU 90 92 verniciato in colore grigio antracite ha sfere in ottone.
AS FU 91 91 verniciato in colore RAL 4004, ha sfere in ottone

770x570x1685 g 14200
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Y

Z

W

Reggilibrofirme da parete in plexiglas trasparenteAS FU 91 04   chiuso 550x55x1600
aperto 550x410x1060

g 9200P

Portacuscino floreale pieghevoleAS FU 90 94  315x1070x810 g 10600Q#

Portanome per cofanoAS FU 91 07   300x300x125 g 1400R
Portacuore in plexiglasAS FU 91 05  300x300x300 g 1000S
Appoggio per coperchio cofano in plexiglas con formato ad “L”AS FU 90 96   400x120x80 g 500T

AS FU 60 00

Kit portaurna 
• Basamento  in legno di acero.
• Base in lamiera verniciata rossa.
• Supporto per urna in lamiera verniciata rossa con 4 led   
 alimentati a batterie.
• Portaimmagini in plexiglas trasparemte a sospensione.

500x300x780 g 9200

Articoli vari

ZI    AS FU 90 24 400x700x1500   g 10000   Reggibara verticale da esposizione il plexiglas

prodotti di design

102 103



71

In questa collezione compaiono altari, un tabernacolo, sedie, panche e 
diversi altri elementi per completare l’arredamento delle camere ardenti e 
delle sale del commiato.

This collection includes altars, a tabernacle, chairs, benches and 
various other elements to complete the furnishing of mortuary chapels and 
memorial rooms.
 

Arredi

www.clarius.it
info@clarius.it

In questa collezione compaiono altari, sedie, panche e diversi altri 
elementi per completare l’arredamento delle camere ardenti e delle sale del 
commiato.

This collection includes altars, chairs, benches and various other elements 
to complete the furnishing of mortuary chapels and memorial rooms.

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it

La Clarius si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche degli articoli senza preavviso. Le finiture e i colori riprodotti hanno valore puramente indicativo.
Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are purely indicative.
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B

C
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E F

Verniciato Verniciato
Rame Ghisa

prodotti di design
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G

ACQUASANTIERA DA TERRA

ACQUASANTIERA DA PARETE

La serie comprende articoli per ogni uso liturgico. Si 
va dall’elegante leggio dall’aspetto quasi immateriale, 
che esalta il testo sacro, ai tavoli e agli stativi vari per il 
sostegno delle statue, altari, alle sedute. Tutti gli articoli 
sono eseguiti con grande cura, rifiniti in ogni dettaglio. 
La fornitura può essere personalizzata

The series includes items for all liturgical use. Fron an 
elegant ephemeral lectern, valorizing the holy text, to 
various tables and stands for holding statues, altars, to 
seating. Every item is meticulously produced and finished 
in every detail. 
The product can be personalized.
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AS PX 70 00 Singolo
AS PX 70 01

INGINOCCHIATOIO DUE POSTI
Montanti in plexiglas di forte spessore, traverso in legno massel-
lo di noce, inginocchiatoio e poggiagomiti imbottiti e rivestiti in 
velluto.

1100x550x800 g 17200I

AS PX 18 04
Sedia monolitica in  plexiglas ottenuta da lastra di forte spessore 
tagliata e piegata.600x550x820 g 8400L

AS PX 21 00
AS PX 21 01

ALTARE CON COLONNA DOPPIA
L’Art. AS PX 21 00 ha mensa in legno noce canaletto, colonne in plexi-
glas poggianti su due basi in acciaio verniciato. Una delle due colonne è 
corredata da una croce in legno.
L’Art. AS PX 21 01 ha le stesse caratteristiche estetiche ma con luci led 
nei vari colori liturgici inserite nella base. Alimentazione 220/240V.

1800x700x935 g

AS PX 12 10
AS PX 12 20
AS PX 12 30
AS PX 12 40

ALTARE CON COLONNA SINGOLA
Mensa in legno noce canaletto, colonna in plexiglas poggiante 
su base in acciaio verniciato. La colonna è corredata da una 
croce in legno fissata su pannello in plexiglas avente funzione 
stabilizzatrice.

700x450x935
900x500x935
1250x550x935
900x700x935

gB

C

“Folio” è leggio da terra costituito da una lastra di plexiglas 
sagomata sostenuta da una pesante base in resina. Questa può 
essere verniciata Rame o Ghisa.

Come sopra ma con lastra in plexiglas illuminata da luci led 
RGB programmabili tramite telecomando. Sulla lastra possono 
essere incise o applicate immagini e scritte. 

AS PX 14 83 ghisa
AS PX 14 84 rame

AS PX 14 93 ghisa
AS PX 14 94 rame

500x335x1305 g 19000E

PANCA DUE POSTI
Montanti in plexiglas di forte spessore, traverso in legno massel-
lo di noce, sedile imbottito e rivestito in velluto.

AS PX 18 10 Singolo
AS PX 18 11

1100x350x450 g 10200H

A
Grande altare in plexiglas e legno massello, specificamente 
concepito per ambienti caratterizzati da forte valenza artistica o 
storica. Il basamento è realizzato da due grandi vele in plexiglas 
trasparente curvato. Crocifisso centrale in legno.

AS PX 21 20 2000x815x960 g 84000

D
TABERNACOLO A COLONNA 
La colonna in plexiglas di forte spessore, base in acciaio verniciato, cassa 
in legno noce canaletto, interno cassa in ottone dorato, sono caretteristiche 
comuni a tutti gli articoli.La porticina può essere fornita in: radica di noce (AS 
PX 22 01), rivestita con lastra di argento sbalzato (AS PX 22 02), rivestita in 
foglia oro (AS PX 22 03) , rivestita in foglia argento (AS PX 22 04). 

AS PX 22 01
AS PX 22 02
AS PX 22 03
AS PX 22 04

710x460x2025 g 38000

AS PX 14 63 ghisa
AS PX 14 64 rame

AS PX 14 73 ghisa
AS PX 14 74 rame

“Charta” è leggio da terra costituito da una lastra di plexiglas 
sagomata sostenuta da una pesante base in resina. Questa può 
essere verniciata Rame o Ghisa.

Come sopra ma con lastra in plexiglas illuminata da luci led 
RGB programmabili tramite telecomando. Sulla lastra possono 
essere incise o applicate immagini e scritte. 

500x500x1310 g 19600 F

AS PX 14 00
AS PX 14 01
AS PX 14 02

LEGGIO 
Colonna in plexiglas spessore 15 mm, base in acciaio verniciato.450x450x1350

g 18800
g 21400
g 24500 G

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni Peso Descrizione
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prodotti di design

A AS PX 21 20 2000x815x960   g 84000

Grande altare in plexiglas e legno massello, specificamente 
concepito per ambienti caratterizzati da forte valenza artistica o 
storica. Il basamento è realizzato da due grandi vele in plexiglas 
trasparente curvato. Crocifisso centrale in legno.

B AS PX 12 30 1250x550x935 g

ALTARE CON COLONNA SINGOLA
Mensa in legno noce canaletto, colonna in plexiglas poggiante 
su base in acciaio verniciato. La colonna è corredata da una 
croce in legno fissata su pannello in plexiglas avente funzione 
stabilizzatrice.

C AS PX 21 00 1800x700x935 g

ALTARE CON COLONNA DOPPIA
L’Art. AS PX 21 00 ha mensa in legno noce canaletto, colonne in 
plexi- glas poggianti su due basi in acciaio verniciato. Una delle 
due colonne è corredata da una croce in legno.

D AS PX 14 00 450x450x1350 g 18800 LEGGIO HANDS
Colonna in plexiglass sp. 15 mm, base in acciaio verniciato

E AS PX 14 83 ghisa 
AS PX 14 84 rame 500x335x1305 g 19000

“Folio” è leggio da terra costituito da una lastra di plexiglas 
sagomata sostenuta da una pesante base in resina. Questa può 
essere verniciata Rame o Ghisa.

F AS PX 14 63 ghisa 
AS PX 14 64 rame 500x500x1310 g 19600

“Charta” è leggio da terra costituito da una lastra di plexiglas 
sagomata sostenuta da una pesante base in resina. Questa può 
essere verniciata Rame o Ghisa.

G
AS PX 15 00

AS PX 15 50

300x250x410

470x480x917

g 5000

g 18000

ACQUASANTIERA DA PARETE
Supporto in plexiglass di forte spessore. Contenitore dell’acqua 
in TRAVERTINO tornito e trattato.

ACQUASANTIERA DA TERRA
Supporto in plexiglass di forte spessore. Contenitore in 
TRAVERTINO, base in acciaio verniciato.

H AS PX 18 10  singolo
AS PX 18 11

700x550x800
1100x350x450 g 10200

PANCA DUE POSTI
Montanti in plexiglas di forte spessore, traverso in legno mas-
sel- lo di noce, sedile imbottito e rivestito in velluto.

I AS PX 70 00  singolo
AS PX 70 01

700x550x800
1100x550x800 g 17200

INGINOCCHIATOIO DUE POSTI
Montanti in plexiglas di forte spessore, traverso in legno 
massel- lo di noce, inginocchiatoio e poggiagomiti imbottiti e 
rivestiti in velluto.

L AS PX 13 10
AS PX 13 11 380x275x135 g 800 Leggio Light Croce da mensa inclinazione.

Leggio Light da mensa inclinazione fissa.
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni Peso Descrizione

Portacandela Ø 60 da tavolo completo di candela di tipo 
elettronico a batteria. 

AS PX 16 10 argento
AS PX 16 11 oro 120x170x220 g 1000Q

Portavaso e portacero Ø 60 da tavolo completo di vaso in vetro e 
candela di tipo elettronico a batteria. 

AS PX 16 04 argento
AS PX 16 05 oro 240x170x220 g 2000P

LEGGIO DA MENSA
Plexiglas curvato a forte spessore
Sostegno messale in massello di noce.

AS PX 13 00 380x270x215 g 3200S

LEGGIO DA MENSA DI GRANDE DIMENSIONE
Plexiglas curvato a forte spessore
Sostegno messale in plexiglas o in massello di noce

AS PX 13 40
AS PX 13 41

500x375x150 g 5100R

design Paolo Basilici

AS FU 90 09 Mensola portacero Ø 80. Corpo in plexiglas sostegno verniciato in 
alluminio goffrato.145x120x140 g 400N #

Mensola portacandela Ø 40. Corpo in plexiglas sostegno verniciato 
in alluminio goffrato.AS FU 90 10 145x120x140 g 400O #

Mensola portafiore Ø 60. Corpo in plexiglas, vaso in vetro.AS FU 90 14 145x120x140 g 400M

 # Le parti verniciate grigio antracite si possono realizzare anche in colore alluminio, in questo caso aggiugere la lettera “B” al codice 
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Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni Peso Descrizione

Portacandela Ø 60 da tavolo completo di candela di tipo 
elettronico a batteria. 

AS PX 16 10 argento
AS PX 16 11 oro 120x170x220 g 1000Q

Portavaso e portacero Ø 60 da tavolo completo di vaso in vetro e 
candela di tipo elettronico a batteria. 

AS PX 16 04 argento
AS PX 16 05 oro 240x170x220 g 2000P

LEGGIO DA MENSA
Plexiglas curvato a forte spessore
Sostegno messale in massello di noce.

AS PX 13 00 380x270x215 g 3200S

LEGGIO DA MENSA DI GRANDE DIMENSIONE
Plexiglas curvato a forte spessore
Sostegno messale in plexiglas o in massello di noce

AS PX 13 40
AS PX 13 41

500x375x150 g 5100R

design Paolo Basilici

AS FU 90 09 Mensola portacero Ø 80. Corpo in plexiglas sostegno verniciato in 
alluminio goffrato.145x120x140 g 400N #

Mensola portacandela Ø 40. Corpo in plexiglas sostegno verniciato 
in alluminio goffrato.AS FU 90 10 145x120x140 g 400O #

Mensola portafiore Ø 60. Corpo in plexiglas, vaso in vetro.AS FU 90 14 145x120x140 g 400M

 # Le parti verniciate grigio antracite si possono realizzare anche in colore alluminio, in questo caso aggiugere la lettera “B” al codice 

prodotti di design

U
AS PX 18 54 (2 posti)
AS PX 18 44 (3 posti)
AS PX 18 34 (4 posti)

Panca multistrato acero e trave in mogano. Cuscino ecopelle. 
Colore a scelta.

V

AS PX 18 70 (2 posti)
AS PX 18 71 (3 posti)
AS PX 18 72 (4 posti)

AS PX 18 75 (2 posti) acero
AS PX 18 76 (3 posti) acero
AS PX 18 77 (4 posti) acero

Panca in multistrato noce canaletto con schienale

Panca in multistrato acero con schienale
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design Paolo Basilici

Panca ad un posto. Stuttura in legno massello di forte spessore. 
Scocca in plexiglas trasparente.

AS PX 18 60 tulipier
AS PX 18 61 faggio 
AS PX 18 62 rovere
AS PX 18 63 noce canaletto

490x450x780 g 18600

Panca a due posti. Stuttura in legno massello di forte spessore. 
Scocca in plexiglas trasparente.

AS PX 18 50 tulipier
AS PX 18 51 faggio 
AS PX 18 52 rovere
AS PX 18 53 noce canaletto

1020x450x804 g 34200

Panca a tre posti. Stuttura in legno massello di forte spessore. 
Scocca in plexiglas trasparente.

AS PX 18 40 tulipier
AS PX 18 41 faggio 
AS PX 18 42 rovere
AS PX 18 43 noce canaletto

1550x450x804 g 49800

Panca a quattro posti. Stuttura in legno massello di forte spessore. 
Scocca in plexiglas trasparente.

AS PX 18 30 tulipier
AS PX 18 31 faggio 
AS PX 18 32 rovere
AS PX 18 33 noce canaletto

2080x450x804 g 66400

1

2

4

3

    Acero

Noce canaletto

1
2

3

4

Panche

Dati Tecnici
CodiceRif. Dimensioni Peso Descrizione

Clarius di Pepa Giuliano • Via G. Guareschi, 23 • 62019 Recanati (MC) • Tel./Fax 071 987108
www.clarius.it • info@clarius.it

T

AS PX 18 63 noce canaletto

AS PX 18 63A acero

AS PX 18 53 noce canaletto

AS PX 18 53A acero

AS PX 18 43 noce canaletto

AS PX 18 43A acero

AS PX 18 33 noce canaletto

AS PX 18 33A acero

1

2

3

4

490x450x780

1020x450x804

1550x450x804

2080x450x804

g 18600

g 34200

g 49800

g 66400

Panca ad un posto. Struttura in legno. 
Scocca in plexiglass trasparente.

Panca a due posti. Struttura in legno. 
Scocca in plexiglass trasparente.

Panca a tre posti. Struttura in legno. 
Scocca in plexiglass trasparente.

Panca a quattro posti. Struttura in legno. 
Scocca in plexiglass trasparente.

prodotti di design
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Apparecchi votivi
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La Clarius si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche degli articoli senza preavviso. Le finiture e i colori riprodotti hanno valore puramente indicativo.
Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are purely indicative.
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CANDELABRO ELETTRICO

A LED

Electric candelabra led

Art. AS CL 34 20

Prodotti di design

Apparecchi Votivi

4

Nuova estetica
Nuova Tecnologia

Tecnologia, stile, essenzialità: AS CL 34 20
è l’espressione del progresso applicato ad un 
candelabro votivo grazie ad equipaggiamenti 
all’avanguardia; con in più l’eccezionale riduzioni 
di consumi grazie all’uso dell’illuminazione a 
LED.

Questa nuova versione si caratterizza per:

• Alta efficienza luminosa e bassi consumi
• Lunghissima durata delle lampadine
• Ecosostenibilità
• Sicurezza assoluta contro il rischio di folgorazioni
• Drastica riduzione dei componenti elettronici
• Maggiore robustezza meccanica
• Riduzione dei pesi
• Prezzo ancora più conveniente

COSA SONO I LED

Il Led è un componente elettronico che, al 

passaggio di una minima corrente, emette una luce 

priva di infrarossi ed ultravioletti, accendendosi 

immediatamente.

La tecnologia LED (Light.Emitting Diodes) 

rappresenta l’evoluzione dell’illuminazione allo 

stato solido, in cui la generazione della luce è ottenuta 

mediante semiconduttori anziché utilizzando un 

filamento o un gas. Dall’evoluzione del componente 

si è giunti oggi ad ottenere un’alta efficienza nella 

luminosità. I LED sono quindi destinati a sostituire 

via via le lampade tradizionali ad incandescenza e 

le lampade a fluorescenza.

l LED sono molto versatili e possono essere accesi 

e regolati con relativa facilità, si adattano grazie 

alle ridotte dimensionie alle diverse tecnologie, 

ad illuminare zone e luoghi ove con tecnologie 

tradizionali non sarebbe fattibile.

Prodotti di design

Apparecchi Votivi
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CANDELABRO ELETTRONICO

CONSOLLE LEGNO

Electronic candelabra on wooden rack

Art. AS CL 33 20

design Paolo Basilici

Technology, style, simplicity: AS 
34 CL 20 is the expression of progress 
applied to a candlestick votive thanks 
to state of the art equipment; with in 
the most exceptional reductions in fuel 
consumption due to the use LED lighting. 
This new version features: 

• High luminous efficiency and low   
power consumption

• Extremely long life of the bulbs 
• Sustainability 
• Absolute safety against the risk of   

electric shock 
• Drastic reduction of electronic   

components
• Increased mechanical strength 
• Weight reduction 
• Price still cheaper

What are LEDs ?

The LED is an electronic component 
that, to the passage of a minimum 
current emits light without infrared and 
ultraviolet lighting up immediately. 
The LED technology (Light.Emitting 
Diodes) is 
the evolution of solid state, in where 
the generation of light is obtained by 
semiconductors rather than using a 
filament or 
a gas. From the evolution of the 
component has been reached today to 
achieve high efficiency in brightness. 
The LED is then intended to gradually 
replace the traditional lamps and 
incandescent lamps 
fluorescence. 
The LED is very versatile and can be 
switched on and adjusted with relative 
ease, fits thanks 
the reduced dimensionie to different 
technologies, such illuminate areas and 
places where traditional technologies 
would not be feasible.

Prodotti di design

Apparecchi Votivi

6

CANDELABRO ELETTRONICO

CONSOLLE METALLO

Electronic candelabra on metal rack

Art. AS CL 32 20

L’accensione dei 32 lumini a led, per i modelli: AS CL 33 20(elettronico 
con consolle in legno), AS CL 34 20 (elettronico con consolle in legno curvo) 
e AS CL 32 20 (elettronico con consolle in metallo verniciato) è commandata 
automaticamente dall’inserimento di una moneta o cartamoneta. Lo 
spegnimento è automatico. Alimentazione ingresso 100-240V 0.7A uscita 
5V=3A con fusibile di sicurezza all’interno. Dal lato posteriore si raggiunge 
un pratico e capiente contenitore per le monete con chiusura a chiave.

L’accensione, delle 32 lampade ad incandescenza (24V - 3W) del modello 
AS CL 30 00 viene fatto maualmente tramite appositi interruttori. 
Alimentazione 230 - 240V con fusibile di sicurezza. Trasformatore di sicurezza  
230-240 V - 15 W. Assorbimento 40VA. Dal lato posteriore si raggiunge un 
pratico e capiente contenitore per le monete con chiusura a chiave.

The lights on models AS CL 33 20 (electronic version with wooden 
console), AS CL34 20 (electronic version with curved wooden console) 
and AS CL 32 20 (electronic version with varnished metal console) are 
automatically operated and switch on when coins or paper money are 
introduced. The lights switch off with a selfregulating system. 
Power supply 100-240V - 0.7A. Safety fuse.-A practical and spacious 
coin compartment with key lock can be accessed from the rear side.

Model AS CL 30 00 with incandescent lamps 24V - 3W is manually 
operated. Power supply 230-240 V. Safety fuse. Safety transformer 230-
240 V - 15 W. Absorption 40 VA with all lights turned on.
A practical and spacious coin compartment with key lock can be accessed 
from the rear side.

Prodotti di design

Apparecchi Votivi
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Pensato per i grandi santuari ma adatto anche 
a piccole chiese, il reggicandele “Alma”, del 
designer Paolo Zani, è concepito come una parete 
inclinata sulla quale il fedele compie il gesto 
devozionale di appoggiare la propria candela. 
L’estetica, dal sapore quasi arcaico, rende questo 
articolo adatto ad ogni collocazione, in special 
modo in contesti antichi. Si possono anche 
accostare più elementi insieme, quasi a formare 
un muro di luce davanti a statue o immagini. 
Il funzionamento è di tipo elettronico e sfrutta 
il principio delle lampade LED. Il consumo è 
irrisorio e non ci sono pericoli di folgorazioni. La 
candela non si accende al di fuori della sua sede, 
per cui è inutile rubarla! Le candele disponibili 
sono 50, alloggiate in una tasca apposita. Una 
cassetta di sicurezza protegge le offerte.
Alimentazione 230-240 V. Fusibile di 
sicurezza.

Designed for large sanctuaries yet equally 
suitable for small churches, the “Alma” candle 
holder is the work of designer Paolo Zani. It 
is made to resemble an inclined wall on which 
worshippers express their gesture of worship when 
laying their candle. An archaic touch radiates 
from the product’s design, making it suitable for 
all contexts, particularly antique ones. Moreover, 
individual elements may be drawn alongside one 
another to form a wall of light in front of statues or 
sacred images. 
It is electronically operated and functions with the 
LED light principle. The product hardly consumes 
any energy and does pose any risk of electric 
shocks. The candle does not switch on once it is 
dislodged, so it is pointless to steal it! The product 
comprises 50 candles, each one housed in a special 
pocket. A safety box protects the offerings.
Power supply 230-240 V. Safety fuse.

Reggicandele ALMA

Art. AS CL 50 00

design Paolo ZaniProdotti di design

Apparecchi Votivi

24

COLONNARACCOGLIOFFERTEOfferings columnArt. AS BL 10 00 

COLONNARACCOGLIOFFERTEOffering columnArt. AS BL 10 00

Prodotti di design

Apparecchi Votivi
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AS CL 32 20

AS CL 33 20

AS CL 34 20

720x330x975

790x330x1005

790x330x980

AS CL 30 00 720x330x970 Kg 19,6

Kg 20,8

Kg 27,2

Kg 27,2

CANDELABRO ELETTRICO CONSOLLE METALLO
Accensione manuale della candela mediante interruttore. Alimentazione 
220/240V, max. assorbimento 40 VA.
N°32 lampade 24V - 3W tipo luminaria. Serratura di sicurezza a tre vie.

CANDELABRO ELETTRONICO CONSOLLE METALLO
Accensione automatica della candela inserendo una moneta o cartamoneta. 
Alimentatore 220/240V, max. assorbimento 2,5 A.
N°32 lampade a led. Serratura di sicurezza a tre vie.

CANDELABRO ELETTRONICO CONSOLLE LEGNO
Accensione automatica della candela inserendo una moneta o cartamoneta. 
Alimentatore 220/240V, max. assorbimento 2,5 A.
N°32 lampade a led. Serratura di sicurezza a tre vie. Consolle in legno noce 
canaletto.

CANDELABRO ELETTRONICO CONSOLLE LEGNO CURVO
Accensione automatica della candela inserendo una moneta o cartamoneta. 
Alimentatore 220/240V, max. assorbimento 2,5 A.
N°32 lampade a led. Serratura di sicurezza a tre vie. Consolle in legno noce 
canaletto.

AS CL 50 00

REGGICANDELE “ALMA”
Parete forata in acciaio di forte spessore, raccoglitore di monete con 
chiave di sicurezza, contenitore di candele a tasca. Candele in PVC Ø 12 
mm, gemma luminosa in plexiglas opalino. Una luce LED si accende nel 
mopmento in cui viene inserita la candela. 
Alimentazione 220/240V.

620x500x1530 Kg 68,6

Dati Tecnici linea CLASSIC
Codice Disegno

Dimensioni
l x p x h Peso Descrizione e caratteristiche
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CANDELIERE DA TERRA PER CANDELE IN CERA “CARIDDI”
Stelo in tondino di acciaio Ø 10 mm  h 1200 mm
Contenitore portacandela Ø 32 mm  h 40 mm
Base in acciaio Ø 200 mm
Verniciatura a fuoco colore grigio antracite

AS CL 11 00 Ø 200x1510 Kg 3,300

AS CL 11 01 Ø130x535 Kg 3,300
CANDELIERE DA TERRA PER CANDELE IN CERA“CARIDDI”
Stelo in tondino di acciaio Ø 12 mm h 1200 mm
Contenitore portacandela Ø 32 mm  h 40 mm
Base in acciaio Ø 200 mm
Verniciatura a fuoco colore grigio argento 

16

AS CL 32 20

AS CL 33 20

AS CL 34 20

720x330x975

790x330x1005

790x330x980

AS CL 30 00 720x330x970 Kg 19,6

Kg 20,8

Kg 27,2

Kg 27,2

CANDELABRO ELETTRICO CONSOLLE METALLO
Accensione manuale della candela mediante interruttore. Alimentazione 
220/240V, max. assorbimento 40 VA.
N°32 lampade 24V - 3W tipo luminaria. Serratura di sicurezza a tre vie.

CANDELABRO ELETTRONICO CONSOLLE METALLO
Accensione automatica della candela inserendo una moneta o cartamoneta. 
Alimentatore 220/240V, max. assorbimento 2,5 A.
N°32 lampade a led. Serratura di sicurezza a tre vie.

CANDELABRO ELETTRONICO CONSOLLE LEGNO
Accensione automatica della candela inserendo una moneta o cartamoneta. 
Alimentatore 220/240V, max. assorbimento 2,5 A.
N°32 lampade a led. Serratura di sicurezza a tre vie. Consolle in legno noce 
canaletto.

CANDELABRO ELETTRONICO CONSOLLE LEGNO CURVO
Accensione automatica della candela inserendo una moneta o cartamoneta. 
Alimentatore 220/240V, max. assorbimento 2,5 A.
N°32 lampade a led. Serratura di sicurezza a tre vie. Consolle in legno noce 
canaletto.

AS CL 50 00

REGGICANDELE “ALMA”
Parete forata in acciaio di forte spessore, raccoglitore di monete con 
chiave di sicurezza, contenitore di candele a tasca. Candele in PVC Ø 12 
mm, gemma luminosa in plexiglas opalino. Una luce LED si accende nel 
mopmento in cui viene inserita la candela. 
Alimentazione 220/240V.

620x500x1530 Kg 68,6

Dati Tecnici linea CLASSIC
Codice Disegno

Dimensioni
l x p x h Peso Descrizione e caratteristiche

La
 C

LA
RI

U
S 

si 
ris

er
va

 il
 d

iri
tto

 d
i m

od
ifi

ca
re

 d
at

i t
ec

ni
ci

 e 
ca

ra
tte

ris
tic

he
 d

eg
li 

ar
tic

ol
i s

en
za

 p
re

av
vi

so
 - 

Te
ch

ni
ca

l d
at

a 
an

d 
ch

ar
ac

te
ris

tic
s a

re
 n

ot
 b

in
di

ng
 a

n 
m

ay
 b

e c
ha

ng
ed

 w
ith

ou
t p

rio
r n

ot
ic

e.

CANDELIERE DA TERRA PER CANDELE IN CERA “CARIDDI”
Stelo in tondino di acciaio Ø 10 mm  h 1200 mm
Contenitore portacandela Ø 32 mm  h 40 mm
Base in acciaio Ø 200 mm
Verniciatura a fuoco colore grigio antracite

AS CL 11 00 Ø 200x1510 Kg 3,300

AS CL 11 01 Ø130x535 Kg 3,300
CANDELIERE DA TERRA PER CANDELE IN CERA“CARIDDI”
Stelo in tondino di acciaio Ø 12 mm h 1200 mm
Contenitore portacandela Ø 32 mm  h 40 mm
Base in acciaio Ø 200 mm
Verniciatura a fuoco colore grigio argento 
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AS BL 10 00

AS BL 12 00

AS BL 14 00

AS BL 14 01

490x450x990

490x450x1250

700x450x1150

700x450x1150

Kg 30,6

Kg 33,4

Kg 35,4

Kg 40,2

COLONNA RACCOGLIOFFERTE
Colonna blindata, lamiera di acciaio spessore 3 mm, serratura di sicu-
rezza a 2 vie, base lamierone spessore 8 mm.
Si può zavorrare con sabbia o piombo per aumentare ulteriormente il 
peso della colonna.

COLONNA CON INTENZIONI DI OFFERTA
Colonna Raccogliofferte come Art. AS BL 10 00 ma con in più la 
possibilità di inserire messaggi sull’apposita consolle illuminata da una  
lampada alimentata a bassa tensione.
Alimentatore in dotazione.

COLONNA PORTARIVISTE
Come articolo AS BL 10 00 con 2 sostegni portariviste.

COLONNA PORTARIVISTE DOPPIA
Come articolo AS BL 14 00 con 4 sostegni portariviste.

Dati Tecnici BLINDOlinea
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Articolo Disegno
Dimensioni
L x P x H mm Peso Descrizione e caratteristiche

AS BL 15 00

AS BL 15 01

AS BL 15 20 

800x450x1050

800x450x990

800x450x1050

Kg 41,4

Kg 45,5

Kg 39

COLONNA PORTALUMINI PIANA
Stessa colonna dell’Art. AS BL 10 00.
Portaceri con astine di ottone cromato per guidare i ceri in avanti 
avendo così la possibilità di accensioni in sicurezza. Il cero con il suo 
contenitore in alluminio rende il piano sempre pulito. 
Ampi contenitori per immagazzinare confezioni di ceri sotto il piano. 
Capienza max. 85 lumini diam. 50 mm.

COLONNA PORTACANDELE PIANA
Stessa colonna dell’Art. AS BL 10 00 ma dotata di pinze per candele. 
Piano raccoglicera estraibile in acciaio inox. Detto materiale agevola 
notevolmente la pulizia.
Capienza max. 32 candele diam. 16 mm.

COLONNA PORTACANDELINE
Stessa colonna dell’Art. AS BL 10 00.
Dotata di due tasche riempire di sabbia silicea. Sotto alle tasche ampi 
contenitori da cui prelevare liberamente le candeline

COLONNA PORTALUMINI GRADONATA
Stessa colonna dell’Art. AS BL 10 00.
Utilizza gli stessi lumini dell’articolo AS BL 15 00.
Capienza max. 110 lumini diam. 50 mm.

Kg 42710x450x1225AS BL 16 00

Prodotti di design

Apparecchi Votivi

Via G.Guareschi, 23 - 62019 RECANATI (MC) ITALIA - Tel. +39 071 987108
info@clarius.it - www.clarius.it

La Clarius si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche degli articoli senza preavviso. Le finiture e i colori riprodotti hanno valore puramente indicativo.
Clarius reserves the right to modify technical data and characteristics of the articles without prior notice. The finishes and colors reproduced are purely indicative.
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